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ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
Οΐ 4 Μητροπολίτες 
διευκρινίζουν
γιατί ύπόγραψαν

ΑΠΟ τους Σεβ. Μητροπολίτες κ.κ. Δημήτριο, Φιλόθεο, Κύριλλο. 
Θεόδωρο, δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα οι παρακάτω διευκρι­
νίσεις, πάνω στο θέμα της προχθεσινής σύσκεψης.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ Ο κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ

ΣτόΙΚΑκαίΤΕΑΜδά ΰπαχΒοϋν
Άπό τήν Επιτροπή

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Διευκρινίσεις επί του ανα 
κινω,θέντος Πατριαρχικής 
Βξαιρχίας— Ιεραρχίας Κρή 
της.

Εις το κοινόν ανακοινωθέν 
της Πατριαρχικής Εξαρχίας 
και των Αρχιερέων της νήσου 
εθέσαμε και τας η.μετέρας υπο 
γραφάς καθ' όσον άπαντες οι 
συσκεφθέντες και μετ' αιγεών 
ο Σεβασμιώτατος Κρήτης συνο 
μολόγησαν και συναπεδέχθη- 
σαν:

1. Ότι η Ιερά Επαρχιακή Σύ 
νοδος παραμένει νεκρά μέχρι 
σήμερον —ιδεν λειτουργεί— 
και εκ του γεγονότος τούτου δη. 
μιουργούνται και σοβαρό νομι­
κό θέμα και ευθύνες.

2. Ότι το «υφιστάμενον ζή 
τημα» αφορά εις το πρόσωπον 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης.

Τούτα διεξοδικώς και μετ' ε 
μφανίσεως λόγου υποστηρίχθη 
σαν από μέρους ημών.

Πλέον τούτων έντονος υπήρ 
ξε η διαμαρτυρία ημών περί το 
τέλος της συσκέψεως δια την α 
ξίωσιν της υπογραφής υπό του 
Αδελφού Ειρηναίου, εφ' όσον 
και δια τον λόγον της επί μα 
κρόν αργούσης Συνόδου, δεν 
υπάρχει Συνοδική Πράξις κατα

Χωροφυλακή
150 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ
Η Ελληνική Χωροφυλακή, 

με λίγα λόγια είναι:
— Σώμα Αστυνομίας και A 

σφαλείας με στρατιωτική ιδιό 
τητα και πειθαρχία.

— Σώμα που γεννήθ^κε^ μέ 
σα από τις φλόγες του αγώνα 
του 1821 και έδωσε το αγωνι 
ίστικό του παρόν σ' όλο το εθνι 
ικό πρσσκλη,τήρο.

— Σώμα που έγραψε ιστό 
ρία και με το αίμα χιλιάδων 
νεκρών του δημιούργησε το 
θρύλο της αρετής, της φιλοπα 
τρίας και της αγωνιστικότητας 
στα πεδία των μαχών, αλά και 
ιστόν κοινωνικό στίβοι και στά 
θηικε όρθιο* και περήφανο στις 
επάλξεις του καθήκοντος και 
της εθνικής τιμής, σ' όληι την 
πορεία της ιστορικής διαδρο 
μής του.

— Τέλος είναι ένα Σώμα που 
υπηρέτησε και υπηρετεί1 το Βλ 
ληνικό Κράτος και τον Ελληνι 
κό Λαό, επί ένα και μισό αιώνα 
με συνέπεια πίστη και αφοσίω 
ση και δικαιούται να διαβεβαι 
ώσει σήμερα την Ελληνική Πο 
λιτεία και τον Λαό, ότι οι περ 
γαμηνές του παρελθόντος απο 
τελούν την καλύτερη εγγύηση 
για τηι συνέχιση της παροχής 
των υπηρεσιών του και στο 
μέλλον.

Γενναίοι και ανδρείοι αγωνι 
στές της Εθνεγερσίας, όπως ο 
Αντώνιος Μαυρομιχάλης, ο Η 
λίας Πανάς, ο Ν. Πετμεζάς, ο 
Μήτρος Δεληγιώργης (πατέρας 
του μετέπειτα πρωθυπουργού) ο 
Κων)νος Βλαχόπουλος, ο Γεώρ 
γιος ΒοΤνέσκος, ο Ηλίας Κα 
τσιάκος —Μαυρομιχάλης, ο Ιω 
άννης Βελένζας, ο ποιητής Γε 
ώργιος Ζαλοκώστας, κ.ά. υπήρ 
ξαν οι πρώτοι αξιωματικοί του 
Σώματος, αλλά και τα κατώτε 
ρα στελέχη, της χωροφυλακής 
στρατολογήθηκαν, κατά το με 
γαλύτερο μέρος τους, από άτο 
μα που είχαν διαπρέψει στον

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑΙ
— Εις μνήμη, Μιχαήλ Κουρτι 
κάκη η σύζυγός του Μαρία Κου 
κάκη και τα παιδιά της κατέθε 
σαν στα γραφεία μας 10.000 
δρχ όπως διατεθούν:
1) Δρχ. 5000 εις τον Ιερό Ναό 
Αγ. Άννας Κουσέ και

2) Δρχ. 5000 εις στον Ιερό 
Ναό Αγ. Ελευθερίου Πετροκε 
φαλίου.
— Ο κ. Γεώργιος Ζουριδάκης 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην των 
νεκρών του υπέρ των Φιλανθρ. 
ιδρυμάτων Παναγίας Καλυβια- 
νής.
— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιώτα 
κης Πολ. Μηχ·)κός κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 1000 ό 
πως διατεθούν για τον εμπλουτι 
σμό της Βιλβιοθήκης της ΙΑΚ 
στην 33ηι επέτειο του θανάτου 
του αγαπημένου του αδελφού 
Κώστα και εις μνήμην των προ 
σφιλών του νεκρών.
— Ο δικηγόρος κ. Μ'ανόλης 
Χατζηδάκης κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
του αγαπημένου εξαδέλφου του 
Μανόλη. Βογιατζάκηι ομότιμου 
καθηγητή της Χημείας στο Πα 
νεπιστήμιο Θεσ)κης υπέρ της 
Φυσικής Σχολής Πανεπιστημί­
ου Κρήτης. 

στάσεως αυτού εις την Ιερά Μη 
τρόπολιν Κισσάμου και Σέλι­
νου.

14 Ιουνίου 1983
Ο Πέτρας Δημήτριος

Ο Ιεραπύτνης και Σήτείας
Φιλόθεος
Ο Γορτύνης και Αρκαδίας
Κύριλλος
Ό Λάμπης και Σφακίων 
Θεόδωρος

«υπέρ πατρίδας και ελευθερίας 
αγώνα».

Το πρώτο αυτό έμψυχο υλικό 
της Χωροφυλακής, ήταν φυσι 

. κό να παραδώισει κύρος και αί 
γλη στο νέο Σώμα α/.λά και να 
απότελέσεί το θεμέλιο λίθο δη 
μιουργίας των παραδόσεων, πά 
νω στις οποίες στη.ρίχθηκε ό 
λη η μετέπειτα δράση της Χω 
ροφυλακής.

Αξίζει να σημειωθεί ό>τι λίγο 
μετά την κήρυξη του ΕλληνοΤ 
ταλικού πολέμου, δυνάμεις της 
Χωροφυλακής ανέλαβαν την ε 
ξαιρετικά λεπτή αποστολή της 
μεταφοράς του χρυσού της Εθνι 
κής Τράπεζας της Ελλάδας από 
την Αθήνα στην Αίγυπτο. Η ε 
πιχείρηση πέτυχε πλήρως και 
διασώθηκε ο Ελληνικός χρυ­
σός, χωρίς τον οποίο η μεταπο 
λεμική Ελλάδα θα βρισκόταν 
υπό χρεωκοπία.

Γενικά ηι Χωροφυλακή, μ' έ 
να σύνολο, 1843 Υπηρεσιών κα 
λύπτει ολόκληρο τον Ελληνικό 
χώρο, αφού η, δικαιοδοσία της 
εκτείνεται στο 99ο) ο της εκτά 
σεως του και εξασφαλίζει την 
παρουσία της δημόσιας δυνάμε 
ως μέχρι και του τελευταοίυ Ελ 
ληνικοΰ χωριού.

ΤΟΠΙΚΗ
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ

Η αρμοδιότητα της Χωροφυ 
λακής επεκτείνεται σ’ όλη τη 
χώρα, εκτός από τις πόλεις A 
θηνών, Πειραιώς, Πατρών και 
Κερκύρας, στις οποίες λεντουρ 
γεί ο θεσμός της Αστυνομίας 
Πόλεων.

Η Χωροφυλακή αστυνομεύει 
το 99ο)ο> της εδαφικής εκτάσε 
Φξ της χώρας και το 80ο)ο πε 
ρίπου του συνόλου του πληθυ 
σ.μού.

Στις πόλεις, που την αστυνο 
'μία ασκεί το Σώμα,'της Αστυνο 
μίας Πόλεων, η, ειδική1 μρμοδιό 
τητα της Χωροφυλακής περιλα 
μβάνει:

α. Την ασφάλεια του Προέ 
δρου της Ελληνικής Λημοκρα 
τίας των μελών της οιίκογενεί 
ας του που συνοικούν μ1 αυτόν, 
της κατοικίας και των γραφεί 
ων του.

β. Την ασφάλεια των Αρχή 
γών Κρατών και των Υψηλών 
Προσώπων ξένων Κρατών, που 
επισκέπτονται επίσημα τη Χώ 
ρα μας.

Για την ασφάλεια των ανω 
τέρω προσώπων υπάρχει ειδική 
Υπηρεσία, Χωρ)κής, η Δ)νση 
Ασφαλείας Υψηλών προσώπων 
που εδρεύει στην Προεδραϊ της 
Δημοκρατίας.

γ. Την ασφάλεια της Βουλής 
Για το σκοπό αυτό υπάρχει το,' 
Φρουραρχείο Βουλής, το οποίο 
εδρεύει μέσα στην Βουλή.

δ. Την ασφάλεια του Πρωθυ 
πουργού. Για τον σκοπό αυτό 
■λειτουργεί ειδική Υπηρεσία, η 
Υπηρεσία Ασφαλείας του Πρω 
θυπουργού, που εδρεύει στο Κυ 
βερνητικό Μέγαρο.

ε. Την παράσταση στις συνε 
δριάσεις των δικαστηρίων, τις 
μεταγωγές των κρατουμένων 
και την εξωτερική φρούρηση 
των φυλακών. Για· το σκοπό αυ 
τό υπάρχουν ειδικές Υπηρεσίες 
Μεταγωγών καθώς και η Δ) 
νση Εξωτερικής Φρουράς Φυλά 
κών που υπάγεται στο Υπουρ 
γείο Δικαιοσύνης.

ποΑλά έτοιμόρροπα ταμεία
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ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ)—
Στο ΙΚΑ και στο TEAM από 

βδώ και πέρα θα υπαχθούν τα 
πολλά ετοιμόρροπα ταμεία ή α 
ντιορθολογικά δομημένοι οργα 
νισμοί κυρίας και επικουρικής 
ασφαλίσεως γιατί θα αποτελεί 
την μόνη απαμένουσα. ελπίδα 
των εργαζομένων της χώρας.

Αυτό είπε μεταξύ άλλων ο υ 
πουργός Κοιν. Ασφαλίσεων κ. 
Βερυβάκης κατά την διάρκεια 
της εγκαταστάσεως του υπουρ 
γεοίυ στο νέο κτίριο του (Στα 
βίου 29), παρουσία των υπυρ 
γ<»ν Εργασίας κ. Γιαννόπου- 
λου, Παιδείας κ. Κακλαμάνη, 
των υφυπουργών Υγείας και 
Προνοίας κ. Φλώρου, Παιδείας 
κ. Μό,ραλη, Γεν. Γραμματέων 
Υπουργείων και Προέδρων Α 
σφαλιστικών Οργανισμών και 
Ταμείων.

Ακόμη ο κ. Βερυβάκης, πρό 
σθεσε ότι ασκήσαμε και ασκού 
με πολιτική συγχωνεύσεως των 
προβληματικών οργανισμών 
στο ΙΚ Α και στο TEAM.

Ό μικρός αριθμός των Τα 
μείων που μέχρι σήμερα συγχω 
νεύθηκαν δεν σημαίνει ότι και 
στο μέλλον θα κρατηθεί ο ίδιος 
ρυθμός.

Αντίστροφα συνέχισε, ένας 
αριθμός συγχωνεύσεων σε προ 
βληματικά Ταμεία ιδία επικουρι 
κής ασφαλίσεως πρέπει να θε 
ωρείται δεδομένος.

Και συνέχισε ο κ. υπουργός 
Κοιν. Ασφαλίσεων άτι «είναι 
γνωστό και ευρύτερα παραδε­
κτό ότι η κυβέρνηση μας, σε 
εφαρμογή των προεκλογικών 
και προγραμματικών εξαγγελι­
ών της για ανάγκη, βελτίωσης 
και ανόδου των κοινωνικών α 
σφαλίσεων, στράφηκε, από την 
πρώτη στιγμή με ιδιαίτερη στο 
ργή και αποφασιστικότητα προς 
αυτές.

Έτσι εκτός α) από την εξαγ 
γέλια της μεγάλης μεταρρυθμι 
σής στον τομέα της Υγείας 
και β) την ίδρυση υπουργείου 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων προ 
χώρησε άμεσα και κεραυνοβό 
λα από την αρχή του 1982, και

Α. Στην κατάστρωση, και ανά 
πτύξη μιας «δυναμικής οικονο 
μικής πολιτικής δραστικών αυ 
ξήσεων» στις συντάξεις και 
στις λοιπές παροχές προς τους.

Στό ψήφισμα του Σ.Α.

ΚΛΝΕΝΑ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΟΡΟ 
ΔΕΝ ΔΕΧΘΗΚΕ Η ΚΥΠΡΟΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 16 (ΑΠΕ)—
Κανένα Τουρκικό· όρο όσον α 

φορά το χθεσινό ψήφισμα του 
Συμβουλίου Ασφαλείας δεν δέ 
χθηκε η Κυπριακή, Κυβέρνηση:, 
δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος ο οποίος τόνισε ό 
τι η μη αναφορά στο πρόσφατο 
ψήφισμα της γενικής συνέλευ 
σης δεν συνιστά μείωση ή πα 
ράκαμψη του ψηφίσματος αυ 
τού.

Ο εκπρόσωπος αναφερόμενος 
σε δημοσιεύματα ότι η Κύπρια 
κή κυβέρνηση δέχθηκε τουρκι 
κούς όρους όσον αφορά το χθε 
σινό ψήφισμα του Συμβουλίου 
Ασφαλείας με το οποίο παρατεί 
νεται η θητεία της ::ιρη\·ευτΐκής 
δύναμης, και σε ισχυρισμό ό 
τι με το ψήφισμα αυτό παρακά 
μφθηκε και εξουδετερώθηκε το 

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΑΙΔΕΙΑ,, I
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ !;

Την Τρίτη 28 Ιουνίου αρχίζουν ί;

τα θερινά τμήματα: ‘Ι

α) Προπαρασκευαστικά Α’ και Β' Λυκείου.

β) Γ-Λυκείου για όλες τις δέσμες. <

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ: ί’

• Καντικάκης Μιχ., μαθηματικός ; I

• Μακαρώνας Νικ., γιατρός.

• Μανδαλάκης Γεώργ., μαθηματικός. !*

• Μανδαλάκης Στ., φυσικός >

• Παγωνάκη Αθ., βιολόγος. ;»

• Πλουτινάκη Μαρ., φιλόλογος. ;!

• ΣαΤτάκης Αρτ., χημικός.

• Στρατάκη Άννα, φιλόλογος. !;

Για τις φετινές μας επιτυχίες !;

στις εισαγωγικές εξετάσεις ;!

ρωτήστε τους μαθητές μας. ;!

Πληροφορίες - εγγραφές: Στρατηγού Πεζανού 4 <! 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).

Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ < ’

συνταξιούχους και τους ασφαλι 
σμένους των Ασφαλιστικών Ο 
ργανισμών τόσο για το 1982, ό 
σο και για το 1983, ιδαίτερα σε 
σχέση με τα κατώτατα όρια συ 
ντάξεως γήρατος αναπηρίας 
και θανάτου και Β) Σε μια ε 
κτεταμένη σειρά θεσμικών άλ 
λαγών στα ασφαλιστικά ζητή 
ματα της χώρας. Και σε συνε 
χείς προσπάθειες για οργανοτε 
χνικές βελτιώσεις της λ/ιτουρ 
γίας των Ασφαλιστικών Οργα 
νισμών και Ταμείων.

"Έτσι κατά το 1982 οι αυξή 
σεις στις συντάξεις και σε κά 
,/θε είδους ασφαλιστικές παρο, 
χές γνώρισαν τη θεαματικότε 
ρη άνοδο της ιστορίας των Κοι 
νωνικών Ασφαλίσεων των τε 
λευταίων ετών. Ενώ στον ίδιο 
χρόνο η αναδιανομή του εισοδή 
ματος υπέρ των μικροσυνταξι 
ούχων μέσα από το μηχανισμό 
της αυξήσεως των χαμηλότε­
ρων συνταξιούχων δεν έχει : 
το προηγούμενοτης.

Α. Κατά το* 1982 αυξήθηκαν 
γενικά όλες οι συντάξεις του 
ΙΚΑ κατά φθίνουσα αντεστραμ 
:μένη κλίμακα από 73,26ο)ο για 
τις χαμηλότερες μέχρι 19,68ο) ο 
για τις υψη λότερες συντάξειςκαι 
κατά μέσο όρο 45ο) ο. Ταυτόχρο 
να αυξήθηκε η ελάχιστη, σύντα 
ξη σε 18 ημερομίσθια ανειδί­
κευτου εργάτη από τα 15, που 
ήταν μέχρι τότε για τις συντά 
ξεις γήρατος και αναπηρίας και 
σε 16 από τα 13,5 που ήταν μέ 
χρι τότε για τις συντάξεις λό 
γω θανάτου. Έτσι αυτόματα τα 
κατώτατα όρια συντάξεως γή 
ρατος και αναπηρίας των συν 
ταξιούχων του ΙΚΑ ανέβηκαν 
από 9.000 σε 16.000 δρχ. και [ 
των συντάξεων λόγω· θανάτου 
από 8000 σε 14.000 δρχ. είναι 
χαραχτηριστικό ότι στα κατώ 
τατα όρια του κοντινού παρελ 
θόντος αντιτάσσουμε σήμερα 
—μετά και την αύξηση της Α 
ΤΑ 1983,— σαν κατώτατα όρια 
συντάξεων ΙΚΑ από 1-5-83 τα 
πιο, κάτω:

1. Συντάξεις Γήρατος και A I 
ναπηρίας:

—Βασική σύνταξη χωρίς προ 
σαυξήσέις δρχ 17.710 (18 ημε 
,ρομίσθια ανειδίκευτου εργάτη 
X 984)
Βασική σύνταξη με προσαύξη 

ση λόγω συζύγου, δρχ. 19.190 

πρόσφατο ψήφισμα της γενικής 
συνέλευσης επειδή δεν γίνεται, 
αναφορά σ' αυτό, δήλωσε τα α 
κόλουθα:

«Η Κυπριακή κυβέρνηση δεν 
δέχθηκε κανένα τουρκικό όρο 
όσον αφορά το χθεσινό ψήφι 
σμα της γενικής συνέλευσης 
για το Κυπριακό» δεν αποτελεί 
υποχώρηση από της δικής μας 
πλευράς γιατί από το Δεκέμ­
βριο του 1978 τα ψηφίσματα 
του Συμβουλίου Ασφαλείας 
που αναφέρονται στην ανανέω 
ση της θηιτείας της ειρηνευτικής 
δυνάμεως έχουν αυτή την μορ 
φή και δεν αναφέρονται σε άλ 
λα θέματα. Εξάλλου, η μη α 
ναφορά στο πρόσφατο ψήφισμα 
της γενικής συνέλευσης δεν 
συνιστά μείωση ή παράκαμψη 
του ψηφίσματος αυτού».

—Βασική σύνταξη με σύζυγο 
Και ενα παιδί δρχ 20.170
—Βασική σύνταξη με σύζυγο 

και δυό παιδιά δρχ 21.160
■—Βασική σύνταξη με σύζυγο 

και τρία παιδιά δρχ 22.140 
2 Συντάξεις μελών οικογενει 

Λς δρχ 15^740 (16X984)
3 Συντάξεις γήρατος και α 

ναπηρίας με παιδιά χωρίς σύ 
ξυγο.

Με ένα παιδί 18.700 δρχ. με 
δυό παιδιά 19680 δρχ και με 
τρία παιδιά 20.660.

Β Κατά το 1982 επίσης αυ 
ξήθηκαν οι αγροτικές συντάξεις 
-ίου αγρότη από 3000 σε 4Q00 
8ρχ και της αγρότισσας από 1 
500 σε 4000 ενώ ταυτόχρσν^χ η 
Σύνταξη της αγρότισσας από 
εξαρτημένη έγινε αυτοτελής. 
Ετσι το αγροτικό ζεύγος ενώ 
έπαιρνε μέχρι 31-12-81 4500 
δρχ παίρνει σήμερα 8000 δρχ.

Γ Κατά το 1982 και το 19 
83 αυξήθηκαν θεαματικά οι συ 
ντάξεις των οργανισμών και τα 
μείων των αυτοτελών απασχο 
λουμένων σε ποσοστά, που έφ 
τασαν μέχρι 75ο) ο για τίς συ 
ντάξεις γήρατος και αναπηρί 
ας και 81,31ο)ο για τις σύντά 
ξεις λόγω θανάτου.

Οσο αφορά ειδικότερα το 
έτος 19812-1983 επιθυμών νά 
ξεκαθαρίσουμε ότι όι κανόνες

’Επίσημες διαπιστώσεις

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ
ΤΟΝ ΟΗΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ
ΝΕΑ ΎΟΡΚΗ 16 (ΑΠΕ) — 

Εξ αιτίας ίης τακτικής πού α 
ικολουθεί τελευταία η τουρκική 
πλευρά να «εκδικείται» τα μέλη 
του ΟΗΕ για την καταδίκη της 
Τουρκικής εισβολής και της συ 
νεχιζόμενης κατοχής στην Κύ 
προ με ομιλίες των εκπροσώ 
πων της, που διαρκούν συνή 
θως πάνω από δύο ώρες και δια 
κρίνονται για την αυθάδεια τους 
και τις ιστορικές τους ανακρί ί 
βέιες η συνεδρίαση, του Συμβου | 
λίου ασφαλείας παρατάθηκε I 
χθες Τετάρτη· μέχρι τις 6 το α . 
πόγευμα.

Στην απογευματινή, συνεδρία 
ση,, εκτός από τον αντιπρόσω ’

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Τις Κοινότητες Μεσοχωριού 
π«ι Αχεντριά επισΚεφθηκε προ 
χθές το πρωί ο Νομάρχης Ηρα 
κλείου κ. Γεω,ργιάδης.

ΐΕπίίση,ς, επισκέφθηκε τον συ 
νοι,κισμό Μαριδάκι και στην ε 
πιτροπή επιθεώρησε έργα που 
εκτελούνται στο δίκτιο Καστελ 
λιανών—Κάτω Πουλιών.

Προϋπολογισμού δαπάνης 22 
εκατομ. δραχμών.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ
ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Προσωρινή Περιφερειακή 
Επιτροπή του Κόμματος των 
Φιλελευθέρων Νομού Ηρακλεί 
ου με την υπ' αριθμόν 26 της 
16ης Μα'ί'ου 1983 απόφαση της 
προκηρύσσει εκλογές προς ανά 
δειξη αιρετής Περιφερειακής Ε 
πιτροπής του Κόμματος, σύμφω 
να με τα άρθρα 16, 17 και 18 
το» Καταστατικού του, την Κυ 
ριακή 19 Ιουνίου 1983 και από 
της ώρας 6 το πρωί μέχρι της 
8 το εσπέρας.

Κατόπιν τούτου καλούμε τους 
οπαδούς και φίλους του Κόμμα 
τας και όλους που κινούνται 
στο Κεντρώο χώρο, και επιθυ 
μούν την ενότητα των Κεντρώ 
ωα δυνάμεων να προσέλθουν 
αυτοπροσώπως την ανωτέρω η 
μέρα και ώρας εις τα γραφεία 
μας στο Ηράκλειο οδός Έβανς 
αριθμός 6 έναντι ακριβώς του 
Α' Δημοσίου Ταμείο», για να 
αναδείξουν με την ψήφο των 
τα. κατάλληλα για την περιφε 
ρειακή αυτή Επιτροπή του Κόμ 
ματος μέλη.

Γνωστοποιούμε δε εις όλους 
τους φίλους του Κόμματος ότι, 
εάν δεν είναι εγγεγραμμένοι 
εις τα Μητρώα αυτού, μπορούν 
να εγγραφούν μέχρι και την η 
μέρα της ψηφοφορίας και άτι 
μπορούν να λάβουν μέρος εις 
την εκλογή αυτή, και ως υπο 
ψήφιοι για την Περιφερειακή 
του Κόμματος αρκεί να μας το 
δηλώσουν εγγράφως μέχρι το 
βράδυ της 14ης Ιουνίου 1983.

1—2

ΤΩΡΑ
των αυξήσεων των συντάξεων 
στους οργανισμούς αυτοτελώς 
άπασχολουμένων, κλαδικής και 
επικουρικής ασφάλισης δέν υ 
πήχθησαν μετά από απόφαση 
της κυβέρνησης σ’ αυτό το θέ 
,μα στις αρχές της περιοριστι 
κή εισοδηματικής πολιτικής γι 
α τους εργαζομένους και γιαυ 
τό—μιέ την εξαίρεση του ΙΚΑ 
—τα ποσοστά αυξήσεων των 
συντάξεων για μια σειρά από 
ταμεία δεν περιορίστηκαν στο 
4,4ο)ο της 1-1-83 και το 4,4 
ο)ο της 1-5-83, αλλά έφθασαν 
σε αυξήσεις σημαντικά μεγαλύ 
τερες από τα πιό πάνω ποσοσ 
τά.

Με την εξαίρεση του ταμείου 
νομικών του ΤΣΑΥ κάι του ΤΣ 
ΜΕΔΕ στα οποία ο μέσος ό 
ρος αύξησης είναι αντίστοιχα 
24ο)ο, 32ο)ο και 28ο)ο σε ό 
λα τα άλλα ταμεία αυ 
τοτελώς απασχολουμένων έ, 
χουμε αυξήσεις μεγαλύτερες α 
πό 50ο)ο που μάλιστα σε μια 
περίπτωση (ΤΑΝΠΥ) φτάνουν 
μέχρι 97ο)ο περίπου.

Τέλος μίλησε και η υφυπου 
ργός Κοιιν, Ασφαλίσεων κ. Ρού 
λα Κακλαμανάκη — Ρήγου που 
αναφέρβηκε στην αναδιαρθωση 
των υπηρεσιακών εποπτείαςκαί 
ελέγχου στην εξειδικευση στελε 
χών κλπ.

πο της Τουρκίας κ. Κιρκα μίλη 
σε ο άότίπρόσοίπός "ΐόύ Κανά 
δά πρέσβυς κ. Ζεράρ Πελετιε, ό 
οποίος δήλωσε ότι ο Καναδάς, 
ιθα συνεχίσει να συμμετέχει, 
στην ειρηνευτική δύναμη τού 
ΟΗΕ στην Κύπρο και για την 
νέα εξαμηνιαία περίοδο της θη 
τείας της μέχρι της 15ης Δεκε 
μβρίου 1983.

ΡΥΠΑ1ΝΕ
ΜΕ ΑΠΟΒΛΗΤΑ

Πρόστιμο ίίψους 800.000 
δρχ επέβαλε χθές το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου στόν υ 
πεύθυνο της εταιρίας επεξεργα 
σίας σταφίδας «ΑΓΡΙΜΠΕΞ» 
Α.Ε., Φίλιπιπα Εμμ. Πινακουλά 
κη γιατί τ απόβλητα του παρα 
πάνω εργοστασίου ρύπαιναν μέ 
σω του Γιοφυρο, την θαλάσσια 
περιοχή του Λίντο.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
ΑΓΟΡΙΩΝ
ΣΕ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ

Αιτήσεις για την εισαγωγή 
αγοριών ηλικίας 7-15 ετών δέ 
χεται το Ορφανοτροφείο Αρρέ 
νων του Ιδρύματος Γεωργίου 
και Αικ. Χατζηκώστα.

Η αίτηση του κηδεμόνα θα 
πρέπει να συνοδεύεται από έκ 
θέση της Κοινωνικής Υπηρεσί 
ας της Νομαρχίας και απόφα 
ση μετην οποία θα συνιοτάται 
η εισαγωγή του υποψηφίου σε 
ίδρυμα.

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ
ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΕΣ

Το Υπουργείο Δημόσιας Τά 
ξης καλεί τους ενδιαφερομένους 
να προσκληθούν σε Ν.Π.Δ.Δ.. 
Τράπεζες Οργάνισμούς και Ε 
πιχειρήσεις Κοινής ωφέλειας 
για τις ανάγκες τους στους το 
μει ασφάλειας φρούρησης εγκα 
τάστασης ή χώρου και συνοδέ ί 
ας των χρηματαποστολών τους, 
να υποβάλλουν σχετικές αιτή 
σεις στις Αστυνομικές Διευθύ 
νσεις του Τόπου διαμονής τους 
και στις Διοικήσεις Χωριφυλα 
κής» μέχρι τίς 30.6.83.

Περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παίρνουν από τα κατά τόπους 
Αάτυνομικά Καταστήματα.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου1 Αρχιτε 
κτόνων Ν. Ηρακλείου όριοε στις 
22 Ιουνίου1, ημέρα Τετάρτη, κα:ι 
ώρα 7,30, να πραγματοποιηθεί η 
συνέχεια της Συνέλευσης της 20- 
ης Απριλίου, που· θέματα, είχε τα 
ψηφίσματα που' είχαν κατατεθεί 
κατά την ημέρα εκείνη.

Το Δ.Σ. όρισε επίσης την ημέ 
ρα εκείνη να1 πραγματοποιήσει 
και την από το Νέο Καταστατι 
κό Προγραμματική Συνέλευση.

,Η Περιφερειακή Γνωμοδοτι 
κή Επιτροπή Ν. 1262)82 συνή 
λθε σε συνεδρίαση 13-6-83 και 
εξέτασε έντεκα αιτήσεις επεν 
δυτών συνολικού κόστους επεν 
δύσης 757.700.000 δρχ, με δη 
μιουργημένες θέσεις ατασχόλη 
σης 158 ατόμων.

Από τις αιτήσεις που εγκρί 
θηκαν, επτά αφορούιν σε ξενοδο 
χειακές μονάδες μια σε συσκευ 
αστήριο προΐιμων κηπευτικών 
και μία σε βιομηχανία.

ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Από την Νομαρχία εξ’ άλλου 
ανακοινώνονται για τους Συνε

Για τή σύνοδο κορυφής

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) —
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Γ. Παπανδρέου αναχωρεί αύριο 
στις 12.30 τρ μεσημέρι για τη 
Στουτγάρδη, δπου 5α πάρει μέ 
ρος στη σύνοδο κορυφής των 
κρατών — Μελών της ΕΟΚ που 
θα πραγματοποιηθεί από τις 
17—19 Ιουνίου.

Τον κ. Πρωθυπουργό συνοδεύ 
ουν ο υπουργός εξωτερικών κ. 
Γιάν. Χαραλαμπόπουλος, ο ίυ 
φυπουργός προεδρίας κ. Δη,μή 
τρης Μαρούδας, ο υφυπουργός 
εξωτερικών για θέματα: ΕΟΚ κ. 
Γρ Βαρφης ο, Διευθυντής του δι 
πλω,ματικού γραφείου του Πρω 
θυπουργού κ Χρι Μαχαιρίτσας 
ο οικονομικός σύμβουλος του 
πρωθυπουργού κ. Γιάννης Πα 
πανικολάου ο Πρέσβυς κ. Κάτω 
ποδης και άλλοι υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Λόγοι καί όνΤίΗογοι 

‘‘ΑΝΤΙΕΡΩτίκΑ^
Το χυδαίο και απαράδεκτο ά 

ρθρο ενός υποκειμένου που εδη 
μοσιεύθη στο περιοδικό «’Εκ- 
φραση» προ καιρού και με το ο 
ποί ο συγγραφέας του θέλει να 
....μορφώσει μια κοινωνία κατ' 
εικόνα και καθ' ομοίοχην του» 
είχε αντιδράσεις οι οποίες έφθα 
σαν μέχρι και την Βουλή ακό 
μη. Το δημοσίευμα προκάλεσε 
σάλο και οργή τόσο περισσότε 
ρο καθόσον το περιοδικό που 
του παρεχώρησε τις σελίδες του 
απευθύνεται στη νεολαία μας, 
την οποία παροτρύνει ανοιχτά 
σε πράξεις ακολασίας, με ανυ 
πολόγιστες κοινωνικές συνέπει 
ες. Μεταξύ εκείνων που εξηγέ 
ρθησαν για το θράσος του αρ 
θρογράφου, συγκαταλέγεται και 
ο επιστολογράφος μου κ. Ιωάν 
νης Κ. Τσατσάκης ο οποίος γΐ 
νεται και συχνά συνεργάτης 
της στήλης μου. Η αργοπορία 
να καταχωρίσω τις απόψεις του 
οφείλεται στην καθι στέρηση 
ιμε την οποία έφτασε στα χέρια 
μου η επιστολή του. Τις δήμο 
σιεύω όμως επειδή φρονώ ότι 
θέματα τόσο σπουδαία όπως ε 
κείνοι που πραγματεύεται ποτέ 
δεν χάνουν την επικαιρότητα 
τους. Ας δούμε λοιπόν τί μας 
γράφει:

Αγαπητέ κύριε Φραγκούλη, 
Με την επάνοδο μου, ύστερα 

από απουσία μου εκτός Ηρα­
κλείου διάβασα αναδρομικά 
τους «Λόγους και αντίλογους» 
και φυσικά και την. επιστολή 
του οδοντιάτρου κ. Μακράκη 
που έγραψε με αφορμή τους 
«προβληματισμούς» μου που δη, 
μοσίευσες στις 4-5-83.

Επειδή στις 22-5-83 αναφέρ 
θήκες ξανά στο κείμενο—πορνό 
που σου έστειλε ο κ. Μακράκης 
και επειδή από το απόσπασμα 
που δημοσίευσες κατάλαβα ότι 
πρόκειται για το ίδιο κείμενο 
που σύγχρονα σχεδόν μου, προ 
μήθευσε ο φίλος που μου έδω 
σε παλιόπερα και το Κάλεσμα 
—πρόσκληση του Λυκείου για 
το οποοί έγραψα, αποφάσισα κά 
ποια συνέχεια αποκλειστικά και 
μόν από αγανάκτηση.

Είναι πράγματι τόσο ρυπαρό, 
χυδαίο και περιφρονητικό για 
το, ανθρώπινο γένος το κείμε 
νο αυτό που θα το αγνοούσα, 
αν δεν με βασάνιζε το γιατί, 
να υπάρχουν έντυπα και μάλι­
στα απευθυνόμενα σε νέους, 
που φιλοξενούν χωρίς κυρώ­
σεις τέτοιους αντικοινωνικούς 
αν όχι και σχιζοφιρενικούς στο 
χασμούς, που κάθε άλλο από 
«φιλολογικό πορνογράφημα» εϊ 
ναι, όπως με πολλή, επιείκεια 
χαρακτηρίζει το διαστροφικό 
αυτό κείμενο ο κ. Μακράκης, α 
γανακτισμένος και εκείνος από 
αυτό.

Πρόκειται πραγματικά για κεί 
μενο διεστραμμένο, περιθώρια 
κό και γνήσια αντιερωπικό 
και τούτο:

— Γιατί θεωρεί άσεμνο, πε 
ριφρονητικό, αντισεξουαλικό 
κλπ το θαυμασμό των (δήθεν, 
κατά τον συγγραφέα του), ενα 

ταιρισμούς σε σχέση με τον Ν 
1262)82 τα εξής:

«Συνεταιρισμοί πού έχουν 
κάνει έναρξη παραγωγικών επε 
νδύσεων μετά την 1-1-82 καί 
θέλουν να υπαχθούν στις διατά 
ξεις του Ν. 1262)82 πρέπει νά 
υποβάλλουν αίτηση, με ά 
π αρ α ί τη τ α δι,κα ι ολο γη τ ικά
στην Υπηρεσία Περιφερεια­
κής Ανάίπτυξης Κρήτης του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονο,μί 
ας, έδρα Ηράκλειο μέχρι 24 I 
ουνίου 1983

Πληροφορίες στα Γραφεία 
της Υπηρεσίας και στο τηλ. 
282.168».

Τήν Τρίτη ο κ. Βάρφης θα 
πάρει μέρος στο συμβούλιο Υ 
πουργών που πραγματοποιεί 
ται στο Λουξεμβούογο για να 
συζητήσει τα αποτελέσματατου 
Ευρωπαϊκού συμβουλίου.

Την Τετάρτη οι κ.κ. Χαραλα 
μπόπουλος και Βάρφης θα συ 
ναντηθούν στις Βρυξέλλες με 
τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής 
επιτροπής κ. Τάρν και την ολο 
μίέλεια του σώματος στην συνέ 
χεια, προκει.μένου να συζητη 
σουν θέματα σχετικά με την Ε 
ληνική προεδρία όπως θα. έχουν 
διαμορφωθεί μετά το Ευρωπα 
ικό συμβούλιο.

Τέλος ο κ. Βαρφης θα συνα 
Υτηθεί ιδιαιτέρως και με τον 
επίτροπο κ. Λορ. Ναταλι για 
να συζητήσει θέματα σχετικά 
με την προόθηση των Μεσόγεια 
κών προγραμμάτων.

ρέτων ανδρών, σε ό,τι ωραιό 
τερο τους χάρισε η φύση για 
την απόλαυση και συνέχιση 
της ζωής. Την όμορφη γυναί 
κα!!

— Γιατί ενώ περιφρονεί κά 
θε ιδανικό προτρέπει τους νέ 
ους σε περισσότερες ερωτικές 
σχέσεις, με «τρίγωνα» και «τε 
τράγωνα» ανωμαλιών με αμοφυ 
λόφιλους των οποίων ξεχωρίζει 
τις....«πίπες»!

— Γιατί αφού μηδενίζει κάθε 
ηθική αξία προτρέπει στην τε 
ιμπελιά και ασωτεία με τα επα 
κόλουθα της, αφού χαραχτηρί 
ζει τη δουλειά «...ό,τι πιο αντια 
νθρώπινο εφεύρε ποτέ ο άνθρω 
πος!»

— Γιατί χυδαία περιφρονεί 
τις «ρίζες μας» που έχουν ποτι 
στεί με ιδρώτα και αίμα επί γε 
νεές, γράφοντας στα...»αρτίδια» 
του, ξεκάθαρα, με περίσσια προ 
ικλητικότητα, τα πάντα και τους 
πάντας.

Μπράβο ιδέες (!) και έχει και 
την αναίδεια, ο συγγραφέας 
τους, να ζητά τη, χρηματοδότη 
σή μας γιαυτές, ώστε να πετύ 
χει το μηδενισμό των πάντων 
και να μπορέσουμε επί τέλους 
να κάνουμε έρωτα —και να μην 
είμαστε κατ' αυτόν αντιερωτι 
ικοί—με όποιον ·και οπόταν μας 
αρέσει, ακόμα και με τους γο 
νείς μας και τ' αδέλφια μας και 
των δύο φύλων(!!) και έτσι να 
δικαιώσουμε, όλοι μαζί., τον 
συμπαθέστατο -—όπως τον χαρα 
κτηρίζει— σεξοδιαστροφικό πα 
,πά Βοργία...
κομπλεξικός ο άνθρωπος; Νά-

Λέτε νάναι ανώμαλος και 
ναι άραγε σχιζοφρενής; Πάν- 
τως χειρότερα δεν πάει τίποτα. 
Οι αρμόδιοι ας «ενεργήσουν 
γιατί χανόμαστε» σαν κοινω 
νία πραγματικά.

Αυτά για να χρησιμοποιήσω 
και μια άλλη, χυδαία φράση 
του....,κα!τά το δεύτερο μισό α 
θώο τμήμα της, που είναι και 
η πραγματικότητα. (Η δική, του 
είναι «γ...μάτε γιατί χανόμα­
στε») .

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Πάντα με πολλή· εκτίμηση 
Γιάννης Κωσίτή Τφτσάκης

ΑΝΟΙΚΤΗ
ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου καλεί τα, μέλη του και γένι 
κά τον Εμπορικό Κόσμο του Η­
ρακλείου, να παρακολουθήσει 
την ανοικτή συζήτηση που θα 
έχει ο Υπουργός Εμπορίου κ. Γε 
ώργιος Μωρα'ί'της, με παραγωγι 
κές τάξεις και μιε εκπροσώπους 
του κλάδου, σε ενδιαφέροντα' θέ 
ματα αρμοδιότητας του:, αύριο, 
Σάββατο, και ώρα112 το μεσημέ­
ρι, στην αίθουσα διαλέξεων του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου.
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^μελγαμοι.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

'το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ανυφαντάκης Νικόλαος του 
.Εμμανουήλ και της Αντιγόνης το 
γένος Σωμαρόκη που γεννήθηκε 
στο Μοχό Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Φανουράκη 
Κωνσταντίνα του Μιχαήλ και 
της Κυριακής το γένος Κατσιγά- 
κη που γεννήθηκε στο Μόχό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο* που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κή, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π. μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΧ 

'Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ’ έκάστην 
Μσυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 186711.

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
Λ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
• Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρυλακη Λ. Κνωσού

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
Εμμ. Λειμπιδάκης οδ. Εφόδου

«ΜΕΒΜΒΜΜΗ···········

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΤΤΟΡΙΑ
Θα γίνει του Τρινίτά το Κάγκε 
λο
ΑΠΟΛΛΟΗ
Απόδραση από τη φωλιά του 
κούκου
ΑΜΟΡΕ
Τζάκυ Τσαν το χέρι που τσακί­
ζει κόκκαλα'
ΑΙΓΛΗ
Άγρια Δύση
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο παρθενοκυνηγός

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο αετός πάτησε στη γη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Λούκυ Λουκ ο κεραυνός του
Γ ουέστ

ΚΡΟΝΟΣ
Οι διαρρήχτες
op»m
Ένοχοι έρωτες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ανθρωποειδή σαρώνουν τη γη
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Σύγκρουση. Τιτάτων
ΠΑΛΛΑΣ
Εραστές καλοκαιριού

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αληγιζάκη Βιργ. Πατέλλες 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλσκαι 
ρινού
Ανοικτό από 08.00—22.00
Παρασύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ξυλούρη Όλγα Λ. 
Σ.Φ. Ματξαπετάικη 
,ρου

Διημερεύουσες και

Ιωνίας
Πλ. Κορνά

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Αγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΜΝΗΜΟΣ/ΝΟ

διανυκτερεύ;

Κινημαΐογρύφο»

Τι έργο 8ά διαλέξετε
Παρασκευή 17 Ιουνίου 1983

EPT 1
5.35 Παραμύθια του Άντερσεν
6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 

Άσπροι νάνοι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί 

στην περιφέρεια
7.25 Μουσιικόραμα
8.10 01 Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ο κατάδικος

10.30 15 βήματα
Τ1.05 Η ζωή του Μπερλιόζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική λέσχη

EPT 2
5.00 Ντοκυμιανταϊρ
5.30 Μίστερ Μαγκου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό πρόγραμμα
6.55 Εικόνες «αιι πρόσωπα

τηις Κύπρου
7.25 Πολιτιστική αποκέντρωση
7.45 Ο τυχοδιώκτης
8.45 Μαργαρίτα Στέφα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

• ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ οι επα 
ναλήψεις στο δεύτερο με 
ρος της βδομάδας αιπής. 
Μπορεί, όμως, να βρει εύ 
κόλα κανείς την ταινία 
που του αρέσει κυρίως για 
τί υπάρχει ποικιλία και πα 
ράλλη.λα πολλές αίθουσες.

«ΑΓΡΙΑ ΔΥΣΗ»
Γουέστερν έγχρωμο 
αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑ εκλεκτό επιτελείο ηθο 
ποιών συναντάμε στην ταινία 
»ιυτΓ|(| Και συγκεκριμένα τους 
Γκρέγκορυ Πέκ, Τζών Γουαίην 
Τσαρλς Μπρόνσον, Κλήντ Ή- 
στγουντ. Η δράση συνεχής και 
τα απρόοπτα πολλά, δημιουρ­
γούν άριστες εντυπώσεις σιο 
θεατή.

(ΑΙΓΛΗ)

«·ημ«»ι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UlntTHtU · ΑΙ«Υ·ΥΗ«Μ 
ΑΑΟ. MYRQNiATH] 
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* | Ο»θΙ«ΤΛΜ<ΜΟ< ΤνηθΓΜ*<Ι·Υ 
Π«θ)κά! _ CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗϊ
Χειρ)κά :
Ορθ)κά I

Καρδ)κά
'Ουρ)κά

Ν«υρ)κά
Οφθ)κά

Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγσ 
πημένου' μας συζύγου, γυιού, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ A. KOYPTIKAKH
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του την 
Κυριακή 19 Ιούνή ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)- 
νου (Νεκροταφείο). Παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνή 
μη του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κσυρτικάκη.
Το παιδιά: Αντώνης και Βίκυ Κσυρτικάκη, Κώστας και Βού 
λα Τριαματάκη, Βαγγελιώ Κσυρτικάκη, και Γιάννης Παπαδά 
κης.
Η μητέρα: Ευαγγελία Παπαχατζάκη.
Τα αδέλφια — οι εγγσνές.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο Ζαχαροπλαστείο «Γαλανή»

ΚΑΤΙΜΑ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ 
ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΝΑΚΑΚΗ 

Λεωφ. Κνωσού 69 — Ηράκλειο

Αναλαμβάνομε κάθε εξυπηρέτηση για το

«ΛΟΥΚΥ ΛΟΥΚ
Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ»

Κινούμενα σχέδια 
έγχρωμο ντίσνευ' 

ΚΑΘΕ Παρασκευή ο κινηιμα 
τογράφος «Γαλαξίας» παρουσία 
ζει ένα ειδικό παιδικό πρόγραμ 
μα. Σήμερα σε κινούμενα σχέ­
δια έχει την ταινία που αναφέ 
ραμε στην αρχή, η οποία θα δια
σκεδάσει 
γάλους.

εξ ίσου και τους με

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

I ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
ή ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ (Έναντι ΚΑΤΕΕ)
![ Τώρα, νέα διάσταση στη διασκέδαση. 

> Από αύριο, και κάθε βράδυ.
Παίζουν και τραγουδούν: 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Τηλ.: 285-685

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

και ο Ομάρ Σαρίφ. Και καθώς 
προσπαθούν να είναι ο ένας κα 
λύτερος από τον άλλο, ο θεατής 
απολαμβάνει θέαμα ποιότητας.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ λ ΕΘΝΙΚΩΝ

τηλ: οικίας 283-617

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ 
ΓΙΑΝΝΗ! KPHTIKAKHI 

ΑΒΕΡΠΦ β ΖΜΥΡΝΗΙ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ!

με το συγκρότημά του Κρητικά.
ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ

«ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ....»
Καράτε έγχρωμη 

κινεζικής παραγωγής 
ΚΑΡΑΤΕ με τον Τζάκυ 

•Τσαν, που ξέρει πολλά «κόλ- 
πα» και έτσι ο θεατής βρίσκει 
αυτό που θέλει.

(ΑΜΟΡΕ)

«Ο ΠΑΡΘΕΝΟΚΗΝΥΓΟΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΜΙΑ κωμωδία στην οποία 

πρωταγωνιστής είναι ο Σωτή 
ρης Μουστάκας, που πλαισίωμά 
νος από ένα επιτελείο καλών 
ηθοποιών, καταβάλει κάθε δυ 
νατή προσπάθεια για να πρόκα 
λέσει το γέλιο στους θεατές. 
Και δεν είναι λίγες οι περιπτώ 
σεις που το κατορθώνει.

ΛαΤκό και Ρεμπέτικο.
Κουζίνα έκπληξις.
Τιμές ταβέρνας.

SECURITY FORS
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΣ - ΛΗΣΤΕΙΑΣ

ΠΥΡΚΑΤΑΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

Γ. ΑΒΡΑΑΜ-Ν. ΔΟΛΑΨΑΚΗΣΟ.Ε.
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Κρήτης

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 42 
Τηλ. 234-275 — 280-523

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου 1983 στιις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο της αγαπημέ 
νης μας«ΟΙ

CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗε

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στούν ο Ζαν Πωλ Μιτελμοντώ

ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγήςΟΛΟΙ Η4ΛΚΤΟΥ 1» 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ4

ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ
• Στερεοφωνία αυτοκινήτων
• Πώληση - Τοποθέτηση
• Επισκευή.

Γ. Παπανδρέου 7 - Ηράκλειον - Τηλ. 220601

ΜΝΗΜΟ33ΥΜΟ
Τελούμε την Κυριαική 19-6-83 ετήσιο μνημόσυνο' στον 

Ι.Ν. του Προφήτη Ηλία στην Καλλιθέα1, εις μνή*μην του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΙΑΣΕΜΗΣ ΓΙΑΛΑΜΑ
θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού (Φορτέ 
τσα) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Γιαλαμάς.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγελία Γιαλαμά.
Ο πατέρας: Φίλιππός Μσρούλης.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ελένη Μάρούλη, Μαρίνος και 
Μαρίκα Μαρούλη, Γεωργία και Δημήτριος Μερινέλου.
Οι λοιποί συγγενείς.

Νεκρό- ;;
LZ/NI I X .ταφείο. Δίσκους Μνημοσυνών, Κέικ, Σακκουλά-

κια, Αρτουλάκια, Σερβίρισμα καφέ.

Λ»
Λώρενς Ολίβιε — Ούρσουλα* Άντρες

«ΑΓΟΡΙΑ»
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟΥ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΛΟ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο)

ΕΡΑΣΤΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Α' Προβολή

Η αισθησιακή αποθέωση αφιέρωμα στους νέους 
JUWUl ΛΛΤίΐνΛι^^πι-ί*** * *111 * * w****^»™*™»**»

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830 

Ο ΑΕΤΟΣ ΠΑΤΗΣΕ ΣΤΗ ΓΗ 
Η μεγάλη μάχη του Χίτλερ ενάντια του Τσώρτσιλ

Μια μενάλη περιπέτεια .
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΥ

•ΟΡΦΕΑΓ*
ΕΝΟΧΟΙ ΕΡΩΤΕΣ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

ΛΟΥΚΥ ΛΟΥΚ Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ
Κινούμενα σχέδια

θερινός, θερίσοου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818
ΑΓΡΙΑ ΔΥΣΗ

Με τους: Τσαρλ Μπρόνσον, Τζων Γουέην, 
Κλην Ηνστγαυντ. Γκρέγκορυ Πεκ.

„ «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» _
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973
θέλετε να γελάσετε; Ελάτε να δείτε 
τον Σωτήρη Μουστάκα στην ταινία:

Ο ΠΑΡΘΕΝΟΚΥΝΗΓΟΣ

Νηρέως 14 Τηλ. 283075
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΧΤΕΣ

Με τους κορυφαίους σταρ Ζαν Πωλ Μπελμοντώ, 
Ομάρ Σαρίφ*

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ
ΤΟ ΧΕΡΙ ΠΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΚΟΚΚΑΛΑ
Με τον διάδοχο του Μπρους Λη Τζάκυ Τσαν

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου τελούμε 40θ'ή*μ·ερο μνημόσυ 

νο στην εκκλησία της Χρυσοπηγής, υπέρ* αναπαύσεως της 
ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΤΙΤΟΥ ΣΧΙΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Σχιζάκη.
Τα* παιδιά: Γεώργιος και Μαρινέλλα Σχιζάκη, Τζέι,μς και Νί­
κη Μπράιιν.
Τα εγγόνια — τα* ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρα 9,30 π.μ. με τη συμπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
γιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συνταγματάρχου ε.α.

θα γίνε» Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία Αγίων Κων) 
νσυ και Ελένης (ΝεκροταφείονΖωγράφου Αθηνών). Παρακα 
λούμιε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο πατέρας: Μιχαήλ.
Τα αδέλφια: Γιώργος - φωτούλα, Μαρία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-Θ-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
| και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
1 στούν.
■ Η σύζυγος: Στυλιανή.
Β Τα παιδιά: Αθανάσιος και Γεωργία Ποπαδάικη, Γεώργιος και 
Β Πόπη Παπαδάκη, Γεωργία χα I. Παπαδάκη, Νίκος Παπαδά 
| κης, Ελευθέριος Παπαδάκης, Ελένη χα Δ. Παπαδάκη, Μαρί 
| κα και Κώστας Μαρής.
« Οι αδελφοί — οι εγγονσί — οι λοιποί συγγενείς.

Κάνομε γνωστό, ότι, 
λειτούργησαν από 1ης Ιουνίου 

νέα τμήματα για αρχαρίους 
από 5 ετών και άνω.

(Αριθμός μαθητών περιορισμένος).
Τηλ. 280-288

Εκ της Σχολής.

ΣΚΗΝΕΣ
Διαθέτουμε σκηνές και αντίσκηνα 

των 2 - 3 - 4 - 5 - 6 και 8 ατόμων, 
από 3.500 Δρχ.

Επίσης, ΟΜΠΡΕΛΕΣ σε πολύ μεγάλη ποικιλία.
Έχομε τις καλλίτερες τιμές 

γιατί είμαστε ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Αποθήκη: Καγιαμπή 5-7

Έκθεση Σκηνών 300 μέτρα πριν από το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΧ.

Τηλ.: 287-766 — 284-207

F)B ΛΗΜΝΟΣ
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

Έναρξη δρομολογίων 22)6 

Αναχώρηση 23.00 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ

ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΚΕΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κακεπάκη
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Κακεπάκη, Χρήστος και 
Αικατερίνη Πανταλου, Μαρία Κακεπάκη.
Ο αδελφός: Εμμανουήλ Κακιεπάκης.
Τα ανήψια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούρε την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω. Ασιτιών 40θήμερο μνημόσυ 
νο* υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοπιδακη.
Τα τέκνα: Ιωάννης Κοπιδάκης, Ιωάννα και Μιχαήλ Σκουτέ 
λης.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου 1983 στις 8,30’ το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

w*··.......

ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΟΥΣΔΕΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να* παρσστόύν. 
Τα παιδιά: Δημήτρης και Κωστούλα Μπουσδέκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια —
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Κεντρικό Πρακτορείο

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5 — Τηλ. 283086 — 235740

; me mm χαρτιιι
;! Σαν απάντηση στα παράπονα του κ. προέδρου 

; των εκδρομικών σωματείων Ελλάδας, στη τηλεο 
; πτική συζήτηση της περασμένης εβδομάδας, για 
► πανάκριβο κόστος στις διακοπές των Ελλήνων 
* και άνιση μεταχείρηση αλλοδαπών και Ελλήνων 
! τουριστών Ε-ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕ- 
; ΡΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ

ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΜΟΝΟ ΜΕ 4.400 ΔΡΧ. 
(Ναύλα, μεταφορικά, δίκλινα δωμάτια με ντουζ, 
δίπλα στη θάλασσα, πρόγευμα καθημερινά). Για 
οποιαδήποτε ημερομηνία του καλοκαιριού θέλε­
τε, αρκεί να κλείσετε θέσεις μέχρι το Σάββατο 
18)6.

ΕΠΙΣΗΣ ΔΙΗΜΕΡΑ (ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ)
ΜΕ 2.300 ΔΡΧ.

ΛΑΙΟΝ ΤΟΥΡΣ
Δαιδάλου 11, τηλ. 283640, 284670, 244245

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ^·

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΣΚΙ

ΑΠΛΟ 
19.500 
16.500 
13.000 
13.500 
16.900 
17.600 
20.500 
20.350

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000

(
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

ί Η ΜΟΝΑΧΟ
ι | ΚΟΛΩΝΙΑ
I ΒΙΕΝΝΗ
β ΖΥΡΙΧΗ
D ΓΕΝΕΥΗ
I ΝΙΚΑΙΑ
I ΡΩΜΗ
Ε ΜΙΛΑΝΟ
Β ΛΑΡΝΑΚΑ

19.700
19.000
13.300
16.500
20.000
15.000
17.500
13.000
13.500

11.000
12.500
15.000

ΕΦ/ΦΗΣ
27.500
25.500
24.600
24.900
19.550
24.800
29.700
35.000
35.000
36.000
33.600
24.300
28.000
29.000
24 500
35.000
21.000
24.500
27.000
26.500
19.500
23.000
17.500

ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
Ν. ΥΟΡΚΗ 
ΒΟΣΤΩΝΗ 
ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 
ΣΙΚΑΓΟ 
Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΣΗΑΤΛ 
ΝΤΑΛΛΑΣ 
Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΝΤΙΤΡΟΪΤ 
ΜΑΤΑΜΙ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΒΟΜΒΑΗ

ΑΠΛΟ 
15.500 
30.500 
27.000 
31.000 
38.000 
33.000 
43.000 
45.500 
39.000 
48.000 
48.000 
36.000 
40500 
32.000 
36 500 
22.500

ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 35.100
ΜΑΝΙΛΑ 
ΤΟΚΥΟ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

32.000
36.000
48.000
65.160
56.070
57.370

ΕΠ/ΦΗΣ I 
29.200 I 
61.000 
47.000 
55.000 
64.000 
49.700 
73.000 
74.000 
68.000 
75.000 
75.000 
65.000 
66.000 
55.000 
69.700 
46.000 
76.000 
72.500 
74.000

137.500
120.370
123.110

CONSekAS TRAVEL ι
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:388847

ί



Παρασκευή 17 Ιουνίου 1983 c ΠΑΤΡΙΣ a Χολές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 ψυγείο ανοικτής 
ψύξεως 1 βιτρίνα 2,5μ. 1 ζυγαριά 
20 κιλών και μια ζαμπονομη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 235141.
’ (Π176) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος σε άριστη κατάστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ΠΕΖΩ 305 
πετρέλαιο. Πληρ. τηλ. 287409

(Π214) 1—4
ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΩΛΕΙ ΠΕΖΩ 404 
τιμή 300.000 λόγω αγοράς μη 
χανήματος. Δεκτός οιοσδήποτε 
έλβγχος. Πληροφ. τηλ. 289971

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατα­
στήματος ειδών δώρων στην 
Πλ. Κορνάρου Ηρακλείου σε 
τιμή λογική λόγω αναχώρησε 
ως του ιδιοκτήτου εκτός Κρή 
της. Πληροφ. τηλ. 243145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 πε 
τρέλαιο με παλαιά άδεια. Πλη 
,ροφ. τηλ. 233435.

(Π230) 1—3

(Π185) 1—7
(Π202) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα τετράφυλ 
λη χειροποίητη από οξυά και μα 
όνι, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
283327 πρωινή ώρα και 234198 
απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ψάθι 
νες και τραπέζια σε άριστη κα
τάσταση. Τηλ. 241880.

(Π 192)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην

(Π209) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψι> 
γείο και μία ψησταριά. Πληροφ 
ψησταριά «ο Κρουσσανιώτης» 
Γάζι. Τηλ. 821349.

οδό Βιάννου 13 παραπί^εύρως 
ταχυδρ. ταμιευτηρίου νοικιασμέ 
νο προς 9000 δρχ. τηλ. 220129
—231312.

(Π193) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού σε νεόδμητη οι 
κοδομή τηλ. 287458 μετά τις 2 
μ.μ.

(Π228) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ΜΠΟΜΠΑΡΤ πλήρες Σετ. Τη 
λέφ. 287458 μετά τις 2 μ.ιμ.

(Π229) 1—4
ΠΩΛΕΙΑΙ ΡΕΝΩ σε άριστη κα 
τάσταση με Γαλλικές προδια­
γραφές. Δεκτός κάθε έλεγχος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ αμερικάνικο 
σε άριστη κατάσταση, οικονομι 
κότατο σε καύσιμα. 'Ελεγχος 
δεκτός. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 280204, 231125.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στου 
Κόκκινη Χάνι για παραθερισμό 
50 μ. από την θάλασσα. Πλη­
ροφ. τηλ. 234827.

(Ε651) 1—3

(Π205)
ση από πρώτο χέρι με 
εξτρα με αντικατάσταση 
των εσωτερικών χώρων, 
ροφ. τηλ. 225761.

πολλά 
όλων 
Πλη-

1—6

(Π179)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 67 ρίζες 
με δρόμο, φώς, νερό και

1—5 
ελιές 
τηλέ

φωνο, επίπεδο, 6 περίπου στρεμ 
μάτων στα Σπήλιά (Αγία Ειρή 
νη) δίπλα στην πρώην κλινική 
Μανταλένιου. Μόνο μετρητόίς 
1.750.000. Τηλ. 231918 Λουκά 
κης Κνωσός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235127.

(Π210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CAPRI σε άριστη κατάσταση 
με Γερμανικές προδιαγραφές. 
Πληροφ. τηλ. 221309 ή 289478

(Π208) 1—3
ΛΟΓΩ ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ALFA SUD μοντ. 76 δεκτές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν 
Μπαλή παραθαλάσσιο εκτάσε- 
ως 10 στρεμμάτων ή και μέρος 
αυτού. Πληροφ. τηλ. 0831-29 
744 και 0831-23642.

Πληροφ. τηλ. 225018. 
(Π227)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

(Π171) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τελειωμέ- 
νο και ο Α' και Β' όροφος ημι 
τελείς όλα μαζί ή και χωριστά 
Μεσίτες δεκτοί. Πληροφ Δ)νση 
Δωδεκανήσου 66 Ν. Αλικαρνασ 
σός.

μικρές ευκολίες.
225386 από 5—9 

(Δ14)
RENAULT 4L

Πληροφ. 
μ.μ.

μοντέλο

(Π172) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 472 τ.μ. 
με ιδιωτικό δρόμο βορειοανατο 
λικά τόυ Γηροκομείο.υ Αγ. Ιω 
άννου. Τηλ. 289945 ώρες κατα
στη μάτων. 

(Π216) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 480 τ.μ. 
όπισθεν ταβέρνας Ρωξάνη πλη 
σίον ξενοδοχείου Δελφίν λόγω 
αναχωρήσεως εις εξωτερικό τηλ
221268 6—8 

(Π217)
ΠΩΛΕΙΡΛΙ
—4000 τ.μ.

μ.μ. κ. Θέμη.
1—3

οικόπεδο από 300 
εις Μέσα Αλικαρ

νασσό. Πληροφ. τηλ. 284153— 
286071 —233131.

(Π215) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 
τηλ. 280968 μετά μεσημβρίαν.

(Π212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν 
τές 913 με υδραυλικό τιμόνι 
σε αρίστη κατάσταση και με 
πολλά έξτρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284363.

(Π218) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 230 
μοντέλο 70 σε άριστηκατάστα 
ση. Γίνεται και ανταλλαγή. Τη 
λέφ. 221505—241619 ώρες 9—2 
και 6—8.30.

(Π219) ι_6
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Εβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 

δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —'Καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα κάι υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
286563 

(Π213) 1—25
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Εβανς 70 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Πόρος στο υψηλότερο σή 
μείο αέρας 2 ορόφων 147 τ.μ. 
έκαστος μόνο 2.300.000 δρχ. 
Ευκαιρία.

— Τρία Πεύκα αέρας 90 τ.μ 
μόνο 1.100.000.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα ή υπό κατασκευή του 1, 2, 
3, 4 και 5 δωματίων αρίστης κα 
τασκευής και διαρυθμίσεως α 
πό 25 χιλ. το τ.μ. με ευκολίες 
πληρωμής και δάνεια όλων των 
οργανισμών.

Οικόπεδα (εντός σχεδίρυ)
— Πόρος 365 τ.μ. γωνιακό 

μόνο 8500 δρχ. το μ2 και 388
μ2 9 χιλ. το 2μ

— Μασταμπάς 
ωραιότερο σημείο

— Χρυσοπηγή 
ψωμά 10 χιλ. το

320 μ2 στο 
13 χιλ. το μ2 
204 μ2 σε ύ 
μ2

Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
— Αγ. Ιωάννης πάνω σε ύ 

ψωμά δίπλα στην βίλλα ΠΟΛΥ 
ΧΡΟΝΑΚΗ όσα μέτρα θέλετε 
στου ΑΡΙΦΑΚΙ από 3500 δρχ. 
το μ2 και στην ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
750 μ2 με πρόσοψη τρεις δρό 
μους οριστικό συμβόλαιο 3800 
δρχ. το μ2 και 325 μ2 και 435 
μ2 και τα δύο γωνιακά από 
3800 δρχ. το μ2.

Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π189) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' επιχείρηση νεωτε

τη,λ.

1—5 
1973

σε καλή κατάσταση ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ. Τιμή 150.000 μετρητόίς. 
Τηλ. 286524 ώρες κατάστημά 
των,

(Π2Ο6) 1_ 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πα­
λαιό κτίσματα επί της οδού Α 
ριάδνης 17 (πλησίον ξενοδ. Α 
τλαντίς). Πληροφ, τηλ 280408

(Π211) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
225818 —289298.

(Π133) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι κατάλληλο
και για κούρσες. Πληροφ 
224459.

(Π198)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα

τηλ

1—3

τήλ. 286403 — 244020
1) Οικόπεδα ίντός σχεδίου 

θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος — έντός τών τει­
χών σέ πολά χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στά Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Βάκαίιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύκοίλϊες πλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεισ τοΰ Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικώ.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού Ηρακλείου μικρό 
κα ίμεγάλα κομότια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εΰκαι 
ραιίς.

'Αναλαμβάνομε ϋπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινητου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ. 286403 — 244020 

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

(Π201)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TSUN 1500 φορτηγάκι 
κΛ- Τηλ. 288923.

(Π 186)

1—10
DA- 

εμπορι

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα στον Άνω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 233438.

(Π125) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό-
κτήμα στη θέση Φρούδια (Μύ 

। λος) Χερσονήσου. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 1600 C.C σε πολύ κα 
λή κατάσταση 79 μοντέλλο με 
ξένες πινακίδες πολλά εξτρα. 
Πληροφ. τηλ. 0894-22658—

λέφ. 234863. 
(Π127) 1—14

ρισμών σε κεντρικό σημείο της 0894-22627 —081-242213.
πόλης οδός 1866 με ευνοϊκούς 
όρους λόγω συνταξιοδοτήσεως 
Πληροφ. τηλ. 282753.

(Π222) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) 7 
στρέμ. στο Παλαιόκαστρο (500 
μ. από τη θάλασσα) και 2) 1,5 
στρέμμα στην πλαγιά της Ρο 
Υδιάς. Τηλ. 235065 ώρες 5—7

(Π196) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 CC 
σε άριστη κατάσταση, στην τι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επιπλω 
μένη στην περιοχή Αγ. Νίκο 
λάου Λασιθίου Τηλ. 0841-22685 
ώρες 4 μ.μ.—11 μ.μ.

(Ε625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση σε κεντρικό σημείο
της πόλης. Πληροφ. 
284491.

(Ε65Ο)

τηλέφ.

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α ο 
ρόφου 35 τ.μ. στην 25ης Αυγού 
στο-υ. Τηλ. 289534 ή 243161.

(Ε656) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α' ο 
ρόφου 30 τ.μ. στην καινούργια 
οικοδομή δίπλα φαρμακείου 
Ματζαπετάκη (Πλ. Κορνάρου).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ 
το κάθε ένα ανεξάρτητα μέσα 

στηνζώνη σχεδίου πόλεω.ς, κα 
λή περιοχή και πολύ καλή τι 
μή. Τηλ. 286471.

(Π170) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι πολύ μεγάλο 
(ρετιρέ) με τελειωμένα σοβαν 
τίσματα οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Β. Δαμιανάκη τηλ 
221127, 0893-22084 και 01- 
6526818.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ευρύχωρο καινούργιο με βέράν 
τα πολυτελούς κατασκευής εις 
Γ' όροφο με καταπληκτική θέα
εις περιοχή Ακαδημίας. 
221761.

(Π 191)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW κα 
τσαρίδα 1300 σε καλή κατάστα 
ση μον. 72. Πληροφ. τηλ. 235 
034 από 08.30—15.00

(Π225) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια Πάτινάζ 
σε τιμή ευκαιρίας αξίας 900.000 
μόνο 350.000 λόγω αναχωρήσε 
ως. Πληροφ. τηλ. 235215—221 
853 από 12 μεσημέρι μέχρι 12 
μεσάνυκτα.

(Π223) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο, μονο 
πωλιακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

(Π181) 1—10

ΠΩΑΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

(Π966) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό οικό­
πεδο 146 τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας επί των οδών 
Τσακίρη 19 και Μιχελιδά 
κη τηλ. 288284 κ. Παπά- 
ξογλου ή (01) 6472593 
Αθηνών κ. Βλάχο.

(Π142) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΤΟΥ 
ΟΤΑ 6000 Ντίζελ 12Τ με 
υδραυλικό γερανό ΗΙΑΒ 
(Σουηδίας 2,5 τ.) κατάλ 
ληλο για μαρμαράδες και 
διάφορες μεταφορές. Τηλ 
281524 από 8—3.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ.

μή των 70.000 
244418.

(Π220) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κών Γραμμών. 
225707.

(Π221) 
ΟΙΚΙΑ παλαιά

Πληροφ. τηλ

μ.μ.
(Π166)

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ
ΣΚΥΛΙΑ

1—10

Τηλ. 232684. 
(Ε655) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ
1—3 ίΣιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 

μετοχές· Μινωι Σέττερ κλπ) φύλακες
Πληροφ. τηλ. *(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κε

ντρικά Ηρακλείου, οδός Αλ- 
μπερτ αρ. 68 ρυμοτομουμένης 
εις άρτιο γωνιαίο μεσημβρινό 
οικόπεδο κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη. Σίγουρη τοπο 
θέτηση χρημάτων. Τιμή καθα 
ρού οικοπέδου. Τηλ. 287731 ώ 
ρες 9—11 π.μ. και 4—6 μ.μ.

λιά συντροφιάς (Κόλευ’, μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε Θενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον β’ όροφο επί της οδού 
Καλαμά 20 τηλ. 230117.

(Ε654) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 τ.ιμ, με πλήρες πατάρι στην 
οδό Μονής Καρδιωτίσσης 33 
Μίσθωμα 13.000. Τηλ. 222034
—282818. 

(Ε653) 1—2

(Π224) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Γουβών 200 μέρτα πριν 
τον κόμβο μεταξύ παλαιός και 
Εθνικής οδού 1400 μέτρα και 
με πρόσοψη στον Εθνικό δρό 
μο. Βγάζει νόμιμα άδεια. Τηλ. 
243654 και από 4—9 μ.μ.

(Π188) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες και κου
νέλια αναπαραγωγής. 
285875.

(Π122)

Τηλέφ.

1—10
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Μεσιτικό Γραφείο Ευαγγ. Νίκη 
ταρά. Εβανς 34 1ος όροφος
Τηλ. 286563. 

(Π144) 1—10

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δΐδε-
ται το 
σιότητας

ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της /νη
ΤΟ’Ου

ου εξωτερικού.
κυνοτροφεί- 
Επίσης θα

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικιού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ξώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
Τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, αητάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

(Π131) 1—15
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - σφαιρι 
στήριο στο κέντρο της πόλης. 
Πραγματική επένδυση, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 236451 8—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
και όροφος με κεντρική θέρμα 
νση για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 Οτ μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ

9.30 π.μ. και 8—10 μ.μ. 
(Π207)

286888.
(Ε584) 1—18

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα 
στην Αγ. Πελαγία 50 μέτρα από 
την θάλασα στο Σουμπερι Σκο 
ρπιό απέναντι. Πληροφ. τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 μ.μ. 
κ. Μ. Καμπουράκη.

(Ε564) 7—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι 2ου ο 
ρόφου οδός Μιχ. Αποστόλη 22 
Πατέλλες. Τηλ. 280182.

(Ε638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(£514) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειος οι 
κία 5 δωματίων με κήπο 120 
τ.μ. δενδρόφυτο και 3άρι δια 
μέρισμα 100 τ.μ. στην οδό Μπε 
τεινάκη (9ο Δημ. Σχολείο Μα 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 0891-
31096.

(Ε624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα με υπόγειο και πα­
τάρι στην οδό Γεωργίου Πα- 
πανδρέου 11 (περιοχή Κριτζά). 
Πληροφ. τηλ. 284071—233671
και 282471. 

(Ε586) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46.
Πληροφ. τηλ. 284071—282471
και 233671. 

(Ε587) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμά 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΕΛΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο για ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μόυσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842
—283247. 

(Ε6Ο8) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Επιμενίδου 34 γκαρσονιέ 
ρα επιπλωμένη κατάλΛηλη μό 
νο δι' άνδρας άνω των 25 ε­
τών. Μηνιαίο μίσθωμα 7500 
συμπεριλαμβανομένων καινό 
χρήστων —κεντρικής θερμάνσε
ως και καταναλώσεως 
Πληροφ. 8—10 π.μ. 
283921.

(Ε647)
ΕΝΟΚΑΖΕΤΑΙ ισόγειος

νερού, 
τηλέφ.

1—3
οικία 4

κυρίων δωματίων γωνιακή με 
κεντρική θέρμανση, οδός Ευριπ 
πίδου και Καλησπεριδων, Πόρος 
(παλιά μπάνια). Πληροφ. τηλ.

(Ε639) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα δυάρι οδός Διατονίου 
30 Νέο Στάδιο. Τηλ. 287332.

(Ε635) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με ευρύχωρη κουζίνα, αποθήκη, 
και κεντρική θέρμανση (θερμό 
συσωρευτές) στην περιοχή Τρι 
ών Πεύκων οδός Πρακτικίδου 
41. Πληροφ. στην ανωτέρω δι 
εύθυνση ή τηλ. 241261.

(Ε636) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Πληροφορίες τηλ.: 235184.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝίΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, στην περιοχή Αίν 
το (δίπλα στο Κολυμβητήριο) 
όπισθεν Βιομηχ. Φασουλάικη. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε627) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. καινούργιο με πατάρι 
και τουαλέτα στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 181 έναντι πρατήριού 
Β.Ρ. Πληροφ. τηλ. 761139

(Ε633) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ,γκαρ 
σονιέρες επιπλωμένες εις Άνά 
ληψη Χερσονήσου (Σβούρου 
Μετόχι) 250 μ. από τη θάλασ 
σα. Τηλ. 280159 -0897-22566.

(Ε634) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
πολλωνίας (Καμίνια) κατάστη 
μα 120 τ.μ. με πατάρι και υπό 
γειο 160 τ.μ. Πληροφ. τηλ.
791593.

(Ε594) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ημιυπόγειος 30 τ.μ. στην οδό 
Ριζινίας και Άρβης τηλ 288896

(Ε632) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί 
της οδού Κατεχάκη 2 Α’ όρο­
φος 20 τ.μ. με λουτρό και αυ 
λή. Πληροφ. τηλ. 231851— 
288896.

(Ε631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Β' όροφο με κεντρί 
κή θέρμανση ασανσέρ και ό­
λους τους βοηθητ. χώρους στη 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 225902 ώ 
ρα 11—3 μ.μ.

(£617) 1—5
BUNGALOWS για ενοικίαση 
σαιζόν ή τμηματικά, δίπλα στη 
θάλασσα 10ο χλμ. παλαιός Ε 
θνικής οδού προς 'Αγ, Νικόλαο 
τηλ. 235238 —282866.

(Ε646) 1—3 . ..
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σε ρετιρέ οδός Ριζινίας 49 χω 
ρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 289962

(Ε658) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστήιμα 
εις Καμίνια. Πληροφ. τηλέφ. 
281793.

(Ε659) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων άνετο 90 τ.μ. νεόκτι 
στο γ’ ορόφου εις Άγ. Ιωάννη 
(Μεσαμπελιές) με 10.000 τον 
μήνα. Τηλ. 284557—232487.

(Ε640) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι οδ. Κορμτσάς 40 Πόρος. 
Τηλ. 224376.

(Ε641) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο στην οδό Σ.κουλάδων
6. Πληροφ. 
286232.

(Ε648)

τηλέφ. 287538—

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου, πλή­
ρες επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22590 όλη μέ­
ρα και 22190 από 5—8 
μ.μ.

(Ε637)

CITROEN Α ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε.

1—10

ϋρα ^Ήζωήσαζ
' Η ζωή ή δική σας καί τών παιδιών σας έξαρτάται άπό τόν αέρα πού υπάρχει στά λάστιχα τοΰ 
αυτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν αέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αύτοκίνητο πού δέν φεύγει από τόν δρόμο, ακόμα· 
κι άνκλατάρειτό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα.
Μέ όποιοδήποτε άλλο αύτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί.
Πριν άποφασίσετε σκεφθεΐτε πού θά στηρίξετε τή ζωή σας. Στόν άέρα ή στή CITROEN GSA

ΕΜΕΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 
Εντός Ηρακλείου
1) Ενοικιάζεται ή πωλείται ξε 
νοδοχείο υπερευκαιρία.
2) Πωλείται DISCOTECK επι 
κερδέστατη επιχείρηση.
3) Πωλείται καφετέρια με ηλε 
κτρονικά παιγνίδια.
4) Πωλείται επιχείρηση ειδών 
δώρων —παιγνιδιών

Εκτός Ηρακλείου
1) Πωλούνται οικόπεδα ή αγρό 
κτήματα μικρά ή μεγάλα στην 
Μίλατο —Σϊσι —Αγ. Βαρβάρα 
—Μάλια —Χερσόνησο εντός ή 
εκτός σχεδίου.
2 ) Πωλείται το 50ο) ο DISCO 
TECK σε τουριστική περιοχή 
τιμή ευκαιρίας.
3) Πωλείται τουριστικό κατά­
στημα σε τουριστική περιοχή
4) Πωλείται εστιατόριο —πίτσα 
ρία —καφετέρια σε τουριστική 
περιοχή. Εισπράξεις 60.000 η 
μερησίως
5) Ενοικιάζονται επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις Γούβες —Χε 
ρσόνησο.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο

Τηλ. 243865 πλην Σαββάτου
1—15

(Π168) 1—10

1—3

289434.
(Π55) 1—25

προτάσεις. 
(Π226)

to πρόβλφα 
ιη^ οάήγηοΐ}

Λίγο οι δρομοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας

Γι’ αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Για να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμενο< και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηράκλειου που λεγεται ΧΑ­
ΟΣ’!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΠΑΡΕΙ c ι Ο ΔΗ IAUMA ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κόλε υ' Σκω 
τίας Λάσση, Φασιανοί, 
πέρδικες, για αναπαραγω 
γή, ορεινές - πεδινές, ορ­
τύκια καθώς και αυγά για 
εκκόλαψη. Πληροφορ. τή 
λέφ. 242035.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμά­
χια αμφιθεατρικά στην 
περιοχή Φοινικιάς, κατάλ 
ληλα δια οικοδόμηση θε­
ρινής κατοικίας με δικό 
τους νερό και ρεύμα, εν­
τός των οικοπέδων. Ορι­
στικά συμβόλαια, ευκολί­
ες πληρωμής. Τηλ. 224- 
124. Δεκτές μόνο σοβαρές

Στο ωραιότερο Προάστειο του Ηρακλείου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

παρά ιδιώτου Διαμέρισμα Ρετιρέ, γωνιακό, πολύ 
τελούς κατασκευής σε τιμή λογική.

— Μεσίτες αποκλείονται.
— (Μόνο σοβαρές προτάσεις).
Πληροφορίες τηλέφωνο: 220-444.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Μεταφερθήκαμε από τα Λιοντάρια στην οδό ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 14 (Δερμιτζϊδικα)

και σας περιμένουμε για τις αγορές σας 

σωστή εξυπηρέτηση και
πάντα διαλεγμένες συσκευές, 

χαμηλές τιμές.
ΨΥΓΕΙΑ, ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ, VIDEO, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ, ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ, 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ κ.λ.π.

Αριθμός τηλεφώνου ο ίδιος (081) 286.255. $
’^ΛΛΛ**^*'****Ν^^ ***V>1*V*^*W*N^

Το ασφαϋεοτερο αυτοκίνητο 
οτόν κόσμο

AIGLON
ΕΠΙΣΗΜΗ .-Τ'■·, 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ'
CITROEN Α

ΕΤΟΙΜΟΙ 
ΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αυτοκίνητο 
πού δέν φεύγει άπό τόν 
δρόμο ακόμα κι άν 
σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 120 χιλ. τήν 
ώρα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ ΕΠΕ
Εθν. Οδός Ηρακλείου-Μεσαράς,600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου,Τηλ.: 22.52.12, 24.30.24
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ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
ΑΝ ο ΟΤΕ δεν μπορεί να κάνει μεταφορά.
ΑΝ θέλετε να έχετε το τηλέφωνο της δουλειάς 

στο σπίτι ή αντιστρόφως.
ΤΟΤΕ μπορείτε να εξυπηρετηθείτε με ένα 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.
Λειτουργεί σαν κανονικό τηλέφωνο.

Για πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 01)6423135, Αθήνα

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝ ΕΙΣΤΕ 20—50 ετών , κι έχε 
τε ελεύθερο χρόνο να εργαστεί 
τε σαν:ΜπέΤμπυ σίτερ, οικιακή 
.βοηθός, συνοδός κλπ τηλεφω 
νείστε στην ΦΟΡΜΙΙΝΑ Ο.Έ. 
243322 ώρες 10—2 κα ι6—9 κα

ΧΑΘΗΚΕ μοτοσυκλέττα ΗΟΝ 
DA 90 C.C με αριθμό κυκλοφο 
ρίας ΗΝ24 χρώμα πράσινο. Πα 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε 
φοιτήσει στο 223686 και θα α 
φοιφθεί με 10.000 δρχ.

(Δ17) 1—3

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ηλεκτρολόγος με 
προύπηρεσία και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου ΖΗΤΑ εργασία, (ά 
νευ στρατιωτικής υποχρέωσης) 
Τηλ. 232383.

(ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Τηλ. 231529.

(Ζ389)

Ζαχα ροπλάστη ς.

1—6

(Ζ4Ο3) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε 
δο ή μικρή μονοκατοικία εντός . 
.σχεδίου. Μεσίτες αποκλείονται 
Τηλ. 287280 απογευματινές ώ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
2. Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 

μήνα.

Πληροφορίες:

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρϋμένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διηλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσει

ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 
ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρπ 7 

(Πλατεία Δασκαλοχιάννη)

θημερνιά. :,
(Δ18)

ΕΠΩΦΕΛΗθΕΙΤΕ
1—5

Σίτον παραλιακό Καρτερά 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πραγματικά προ 
νομιακά: 1) Τρία κομμάτια έκα 
στο 4 στρέμματα σε λογική τι 
μή. 2) 6,5 στρέμματα ποταμίδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. Η 
ράκλειο τηλ. 222000 Αθήναι:
01-7218692. 

(Δ13) 1—15

ΑΓΓΛΙΚΗΣ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες ΟΒΗΡ από 1—3 ά 
τομα. Ιδιαίτερη πρόοδο για σω 
στή μάθηση παρατηρείιται σε ό 
σους δεν τ' άρχισαν ακόμη μα 
ζί και όσοι τα νομίζουν δύσκο 
λα. Εγγύηση η 27χρονη πείρα 
μας. Επίσης αναλαμβάνονται, υ 
ποψήφιοι φοιτητές για Αγγλο 
φωνα Πανεπιστήμια. Για άνετη 
ομιλιτική και ακουστική κατά 
ρτιση. Τηλ. 288541.

(Δ15) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
1-7 έως 15-9 για ολιγομελή οι 
κογένεια και θα παραθερίσει 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 283102.

(Ζ400) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για περιποί 
•ηση ηλικιωμένου κυρίου στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 235413.

(Ζ4Ο2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια φύλαξη 
παιδιού 4 ετών, ωράριο διακεκο 
μένο. Πληροφ. τηλ. 243865 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ398) 1—3

Η I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I V
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

.ιωλούνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΝΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια Πληοοφορίεα τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Υπερπολυτελούζ Κατασκευής ;
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, ;

σε λογικές τιμές. '

(Δάνεια δεκτά). <

Οικοδομικές Επιχειρήσεις ]

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣΤηλέφωνο: 220-444 ;

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ; 
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ί 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ί 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ] 
Έβανς 69, γ'όροφος, τηλ. 235-612. ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)«ός 

Τηλ. 223977 — 235667 
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ <!

; ■ σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη <
' I Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΠΟΥΝΙΟΥ J

Πληροφορία!: !
;: ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ !
<; (Πολιτικός Μηχανικός) ]
I; ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ;
J > (Αρχιτέκτων Μηχανικός) <!

Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484 !'

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;1

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων ] I

—· Φινίρισμα κατασκευής. <!

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. . [

— Αποθήκη — γκαράζ. ί ·

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ] >
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ΓΤηλ.: 289296 — 235118

! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ i

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

; Ευρώπης 1—Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ' I

’ Πολιτικός Μηχανικός < ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Προμηθευ 
τικό Συν)σμό εποπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου άνδρας από 
φοιτος γυμνασίου χωρί ςστρατι 
ωτικές υποχρεώσεις για το υπο 
κατάστημα του Αρκαλοχωρίου 
Μάχης Κρήτης 12 τηλ. 225823.

ρες.
(Ζ392) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο ανατρεπόμενο με καρότσα 
10 κυβικά περίπου ταξινοιμημέ 
νο εργολαβικό. Τηλ. 225884 ώ 
ρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
—διαμέρισμα, α ορόφου 4 δω 
•ματιών (90 τ.μ.) στην θέση Ξε 
ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουριτάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4—

(Ζ399) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤ εργασία κατά τετρά 
γωνικό μέτρο, κτιστάδες σοφά 
τζήδες. Δουλειά επιμελημένη.
Τηλ. 241843. 

(Ζ383) 1—6

(Ζ38Ο) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ6 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

289137.
(Δ 16)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώ 
ση Αγγλικής — Γερμανικής 
γλώσσας. Τηλ. 220680.

(Ζ396) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης βιο 
μηχανίας στο κατάστημα της 
στο Ηράκλειο Ηλεκτρονικός με 
πείρα στις επισκευές δεκτών τη 
λεοράσεων. Απαραίτητη άδεια 
ασκήσεως επαγγέλματος ραδιοη 
λεκτρολόγου ή τουλάχιστον ρα 
διοτεχνϊτου. Πληροφ. τηλ. 286 
167 ή 289269 κ. Στιβακτάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια. Τηλ. 235127.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγ 
γλικά και ευχάριστη προσωπικό 
τητα. Γραφομηχανή και δεύτερη 
γλώσσα λαμβάνονται υπ' όψιν 
σαν πρόσθετα προσόντα. ΛάΤ- 
ονΤουρς, Δαιδάλου 11.
ΛΟΓΙΣΤΗΣ χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
πό εταιρεία για βιβλία Δ' Κατη 
γορίας. Πληροφ. τηλ. 235184

10 το βράδυ.
(Ε667)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
ρόφου 16 τ.μ. στην Πλ. 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
ροφ. τηλ. 235455.

(Έ666)

1—8 
β· ο 
Κορ

Πλη-

1—5

6.30—7.30 μ.μ. 
(Ζ386) 1—15

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ στην πολυκατοικία οδός 
Πατελάρου 7—Μασταμπάς Πλη 
ροφ. τηλ. 233362 και 222479.

(Ε665) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός κήπου με χωριστή' είσοδο 
Ρομαντική Γώνιά Μασταμπάς. 
Τηλ. 230593 ή 230604.

ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ
Γρήγορα, υγιεινά, σωστά 
Με την μοναδική φόρ 
μα αδυνατίσματος. Όρ 
γανα Γυμναστικής.
ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ

Βιάννου 3 Πλ. Κορνά- 
ρου τηλ. 242327 Δίπλα

στο Ταχ. Ταμιευτήριο

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεις
Κλοπαΐ, Διαζύγια, ΜοιχεΙαι.

θέματα οικογενειακά, ·Ιμυ· 
μικά, έμπορικό.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ· 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρανπ 
κάς έξοττλισμός.

Άναλαμβόνομι ύττοθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεισ 'Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΖΗΤΩ ν' αγοράσι» τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 225597 ώρες γρα 
φείου ή τηλ. 222763 υπόλοιπες 
οιρες.

(Ζ397) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι­
νήτων για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλεφωνείστε τη 
?Λφ. 761247—761143.

(Ζ395) '

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής ή βοηθός λογιστού

λογι 
γνώ

(Ζ385) 1—6
ΓΑΖΩΤΡΙΑ με πείρα τουλάχι 
στον 2 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Επί­
σης 2 εργάτες χωρίς στρατιω 
τικές υποχρεώσεις και ηλικίας 
μέχρι 30 ετών καθώς και μία 
μικρή άνω των 15 ετών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224819.

(Ζ384) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου α 
πό την ταβέρνα ΑΛΚΥΩΝ Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761 
129 κ. Βασίλη από 3—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την πιτσαρία 
Βαλκάνια σερβιτόρος να γνωρί 
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσ 
σα. Τηλ. 286338.

(Ζ379) 1—6

(Ε664) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ μαθή 
τρία. Πληροφ. τηλ. 243261.

(Ζ401) 1—4

στης , Δ' κατηγορίας βιβλίων. 
Φερέγγυος δυναμικός μέ διοικη 
τικά προσόντα για να αναλά- 
βει την διεύθυνση του υποκατα 
στήματος Ηρακλείου. Θα τηρη 
θεί πλήρης εχεμύθεια. Αποστεί 
λατε βιογραφικό σημείωμα με
τηλέφωνο πρός Τ.©. 
54110 Θεσσαλονίκη.

(Ζ394)

11241—

1—6

β
7

c
• Τ;

■ - ■

(Ζ390) 1—3

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ ΤΕΛΟΣ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Αδυνατίστε τώρα με την επαναστατική μέθοδο 
Ανατολικών Χωρών 

«POLENA» MODERN SLIMMING

Εύκολα - γρήγορα - τοπικά - μόνιμα - αποτέλεσμα 
τικά - με απόλυτη ασφάλεια, χωρίς χαλάρωση και 
με αποτελεσματική καταπολέμηση της κυτταρί­
τιδας. Χωρίς γυμναστική - μασάζ - τηλαιπωρείες 
και πείνα.

Χάρις στο επιστημονικά δοκιμασμένο πρόγραμμα σε όλα τα Ανατολικά 
Κράτη. Προσωπικό από Ανατολικές Χώρες.
«POLENA» MODERN SLIMMING χάνετε μέχρι 10 κιλά, μόνο σε 21 ημέ­
ρες, αφιερώνοντας μας μόνο 5 λεπτά την ημέρα.

«POLENA» MODERN SLIMMING
ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ.

Επισκευθείτε μας καθημερινώς από 9 π.μ. έως 1 μ.μ. 
και 6 μ.μ. — 8,30' μ.μ. Σάββατο 9—1.

Δικαιοσύνης 7, 2ος όροφος (Είσοδος εντός στοάς)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΛΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Άνω Ακριών

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι 
•κό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες 
επί τόις 'εκατό στις τιμές του 
τιμολογίου και του προύπολογι 
σμού η κατασκευή «Αξιοποίη 
ση υδρευτικής γεωττρήσεως» 
προϋπολογισμού δρχ. 6.500.000

Διατιθεμένη πίστωση 6.500. 
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα γί 
νει στα γραφεία της Κοινότη­
τας στις 4 Ιουλίου του έτους 
1983 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11—12 π.μ. λήξη αποβολής προ 
σφορών 12η μεσημβρινή

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυλι 
ικά Α' τάξεως και άνω.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
250.000 σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γραμμάτιο του Τα

ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διαοκπές. Τηλέφ. 
243978.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλασιέ 
Κρητικών υφαντών σωστή συ 
νεργασία. Πληροφ. Θερίσσου 
100 Ηράκλειο τηλ. 280085.

(Ζ378) 1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Πωλήσεως επιλε­
γμένων προϊόντων ΖΗΤΑ ντή 
λερς και αρχηνγούς ομάδων 
για όλη την Κρήτη. Υψηλές α 
ποδοχές, πλήρης κάλυψη. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. Ε 
•θνικής Αντιστάσεως 14 δύο δια 
μερίσματα 2άρια 2 καταστήμα 
τα ισόγεια 40 τ.μ. έκαστο και έ 
να υπόγειο 250 τ.μ. τηλ. 283 
513 από 9—2 μ.μ.

(Ε668) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 250 
τ.μ. για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη, με βοηθητικούς χώ 
•ρους, πάργκιγκ και τηλέφωνο 
σε κεντρικότατο δρόμο εκτός
ιΗρακλείου. Πληροφ. 
280215.

(®663)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ.

1—3 
διαμέρισμα

2άρι εις την οδό Πατελλάρου 
11 (Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
243540 και 287943.

285995.
(Ζ364)

(Ε660) 1—4
1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη έναντι ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ, σε καινούργια οικοδο 
μή. δρχ. 14.000. Πληροφ. τηλ. 
284856.

LEON
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 115

Ανοίξαμε

και σας περιμένουμε

κάθε βράδυ.

μείου Παρακαταθηκών 
νείων.

Πληροφορίες στο 
της Κοινότητας Άνω

και Δα

Γραφείο 
Αικρίων

και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Βασμαριδάκης Κων)νος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
αγροτικό 1979. Τιμή δραχμές 
150.000 Πληροφ. τηλ. 280049 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
100 G.L μοντέλο 1973 εις αρί 
στη κατάσταση και με εφεδρική 
μηχανή. Τιμή 550.000 δρχ. Τη 
λέφ. 284443.

(Π235) 1—2
Οικόπεδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γού 
ρνες 500 τ.μ. σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 235939.

(Π233) 1—4
ΡΕΝΩ 5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 235939.

(Π234) 1-4
YAMAHA XT 400 σε άριστη 
•κατάσταση, ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πλη­
ροφ. τηλ. 223766 κ. Βασίλη από

(Π232) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 289625 ώρες καταστη 
μάτων.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
304 σε άριστη· κατάσταση. Δε- 
ικτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 220 
945 κ. Χαρϊδημο.

(Π231) 1—3

(Ε662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη οδός Ριζηνίας 63 
Πληροφ.ύ τηλ. 281788.

(Ε661) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
96 τ.μ. μετά συνεχόμενης 
κρής αποθήκης και αυλής 
της Λ. Κνωσού 6Π ληροφ. 
γευματινές ώρες στα τηλ.
426—233383^ 

(Ε670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
τίων περιοχή Μιχαήλ 
γέλου. Τηλ. 225651.

(Ε669)

μι- 
επί

απυ 
235

1—3
4 δώμα 
Αρχαγ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων σε καινούργια 
μικροπολυκατοικία χωρίς κοινό 
χρηστά οδός Κηταίου 19 παρο 
δος 62 Μαρτύρων. Πληροφ. τη 
λέφ. 286656.

(Ε657) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός 
Μαχαιριόχου 21 (πλησίον Πα 
ναγία Σταυροφόρων). Πληροφ. 
τηλ. 220255 από 10.00—12.00

(Ε652)

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΝ LIDO
Συνεχίζει με μεγάλη επιτυχία τις εμφανίσεις του

Ο «ΣΠΥΡΟΣ ΖΑΓΟΡΑΙΟΣ»
Μέχρι Κυριακή 19-6-1983.

Συμμετέχουν:

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΛΛΗΣ — ΒΙΚΥ ΣΤΕΦΑ — ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ 
TONIA ΜΑΖΑΡΑΚΗ — ΑΝΤΖΕΛΑ ΔΑΜΗΛΟΥ

και πολλοί άλλοι αξιόλογοι καλλιτέχνες.

Τιμήστε μας με την παρουσία σας. Τηλ. 287-674

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

«ΕΘΝΙΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ!»
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ — ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ Α.Ε

Δεκεμβρίου 19825ο< Ισολογισμός 31

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

1982 1981

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

1982 1981

1. ΠΑΓΙΟΝ 1. ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΑΠ0θ)ΤΙΚΑ

α. Αυτοκίνητο 6.092.923 9.610.295 ί 4ι Μετοχικό Κεφάλαιο 13.500.000 13.500.000
Μΐίον Αποσβέσεις
Μεϊον Αντ)κα Αυτ)τα

2.689.202
3.403.721

1.555.652
1.961.720 6.092.923 ,

Μετοχαί 13.500X1.000
Τακτικό Αποθεματικό

II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
14.000 14.000

β. Έπιπλα και Σκεύη

Μεϊον Αποσβέσεις

439.128

85.118 354.010

546.392

107.264 439.128

Μερίσματα πληρωτέα ’
Πιστωτές '

79.000
1.098.064 |

79.000

γ. Έξοδα Ιδρύσεως και Οργαν. 21.300 42.600

Μεϊον Αποσβέσεις 21.300 21.300 21.300

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

α. Χρεώστες 
β. Εγγυήσεις 
III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

7.056.567
800 000

£ 1.954.343

α. Ταμείο
β. Ναύλοι πρ)·ντες
IV. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

2.768.225
134 547 ι

4.534.204
324.453

/

Ζημίαν Χρήσεων
Μεϊον Κέρδη Χρήσεως

226.649
52.655 173.994

—------ -

ι
510.225
283.576 226.649

14.691.064 13.593.000 14.691.064 13.593.000

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

1982 1981 1982 1981
ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

Γενικά έξοδα
Έξοδα1 Αυτ)των
Τόκοι και Προμήθεια) Τραπεζών 
Ζημ ία ι εκ. Μεταφοράς Εμπορ)των 
Ζημίαι εξ Ακιν)των Αυτ)των 
Έξοδα Δρομολογίων 
Αποσβέσεις
Κέρδη Χρήσεως

4.881.783
5.815.447

21.374

1.350.000
2.795.620

52.655

3.432.672
5.730.324

2.984
66.784

1.961.720

1.684.216
283.576

Μικτά κέρδη εξ 
εκμ)σεως φορτηγών Αυτ)των 14.916.879 , 13.162.276

14.916.879 13.162.276 14.916.879 13.162.276

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Γ. Βασιλάκης Ο Λογιστής

Ιωάν. Μαγουΐιάκης
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Οί Μεσσαρίτες ζητούν:

Νά προστατευθεί ή
παραγωγή

,Χιλιώδες τόνοι καρπουζιού, 
ντοράτας και άλλων πρώιμων 
κηπευτικών μένουν αζήτητα 
και απούλητα στη Μεσαρά.

Οι Μεσαρίτες παραγωγοί βρί 
σκονται σε δύσκολη θέση και 
ιδιαίτερα της περιοχής Βαγιο 
νιάς όπου οι καλλιέργειες είναι 
μεγαλύτερες.

Τις εξευτελιστικές τιμές και 
τη μεγάλη κρίση βοήιβηστ εκτός 
των άλλων και η απεργία στις 
ακτοπλο'ι'ικές συγκοινωνίες που 
συνέπεσε σε αυτή τη δύσκολη 
για τους παραγωγούς εποχή.

Οι καλλιεργητές, με κραυγή 
απόγνωσης, ζητούν τη βοήθεια 
και επέμβαση της πολιτείας. Το 
καρπούζι αν δεν πουληθεί και 
διατεθεί το ταχύτερο δυνατό 
καταστρέφιεται. Καταστρέφεται 
δε ένα από τα ωραιότερα φρού 
τα της εποχής που καλύπτει ό 
χι μόνο τις ανάγκες της εσωτ® 
ρικής αγοράς αλλά και ανάγκες 
της ξένης (όταν γίνονται εξα 
γωγές). Εφέτος, δυστυχώς, υ 
πάρχει κρίση και στην εσωτερι 
κή διακίνηση του προΤόντος 
και στην εξαγωγή του. Έχουν 
βέβαια και οι παραγωγοί τις ευ 
θύνες τους γιατί καθυστερούν 
την οργάνωση, τους στους συνε 
ταιρισμούς διακίνησης και διά 
θέση των προϊόντων. Όμως 
αυτά δεν γίνονται από τη μια 
στιγμή στην άλλη. Θέλουν χρό 
νο.

Μέχρι τότε όμως δεν πρέπει 
να τους αφήσει η πολιτεία να 
φθάσουν στην καταστροφή. Για 
τί θα πάψουν να' εν6ιαι|έρονται 
μελλοντικά, για καλλιέργειες

I
 Λύκειο Ελληνΐδων Ηρακλείου

ΜΕΓΑΛΗ ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Υπό την αιγίδα του Δήμου. < ’

Το Λύκειο των Ελληνΐδων Ηρακλείου γιορτάζοντας τα ? 
30 χρόνια από την ίδρυσή του, παρουσιάζει την 21 και 22 . $ 
Ιαυνίου 1983, ημέρα Τρίτη και Τετάρτη, στις 9,30' το βρά 
δυ στο κηποθέατρο «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» χορούς παραδοσ a J' 
κούς, μουσική κα,ι τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα.

Συμμετέχουν τα γνωστά συγκροτήματα Α. Μόσχου και Λ. η 
Καλλέργη. Τπν επιμέλεια των χορών έχει ο Παναγιώτης Τσα- ' ’ 
γκαλίδης. ή

Εισιτήρια πωλούντα» από το Λύκειο Ελληνΐδων και το 
ταμείο του κηποθεάτρου. ?

(Από το Λύκειο των Ελληνΐδων).

καρπουζιού
με αποτέλεσμα όχι μόνο να μεί 
νουν χιλιάδες εργάτες χωρίς 
δουλειά αλλά θα γίνουν και ει 
σαγωγές φρούτων, πατάτας κ.α 
για τις εσωτερικές ανάγκες με 
δυσάρεστες για το συνάλλαγμα 
μας συνέπειες.

Οι ευθύνες της πολιτείας εί 
ναι φανερές, γιατί ενθαρύνει αυ 
τές τις καλλιέργειες με τή δα 
νειοδότηση των παραγωγών, 
χωρίς προγραμματισμό διάθεση 
των προ ι’όντών, Οι παραγωγοί 
πάλι, επειδή το κόστος είνα υ 
ψηλό, ρίχνουν στις καλλιεργεί 
ες εκτός από τα δάνεια της A 
γροτικής Τράπεζας και όλες 
τις οικονομίες τους από λάδι 
ή σταφίδα με αποτέλεσμα να 
δεινοπαθούν αφάνταστα οικονο 
μικά.

Γιαυτό και περιμένουν με a 
γωνία να πουλήσουν τα καρ­
πούζια τους για να καλύψουν 
δανειοδοτικές καί οικογενεια­
κές τους υποχρεώσεις. Βλέπον 
τες όμως τον ιδρώτα και τις ε 
λπίδες τους να χάνονται στα 
χωράφια, φτάνουν σε απόγνω­
ση. Με όλη τη δύναμη της ψύ 
χής τους ζητούν βοήθεια και 
προστασία αιπό τους αρμόδιους 
κρατικούς φορείς.

Πρέπει οπωσδήποτε να σω 
θούν οι καλλιέργειες της Μέσα 
ράς γιατί και πολλά δίνουν 
στην Εθνική μας οικονομία και 
πόλο έλξης και ανασχετικό φρα 
γμό αποτελούν στην αποδημία 
και αστυφιλία .πούναι · η μεγα 
λύτερη πληγή της Ελληνικής υ 
παίθρου,

Ο Βαγιονίτης

I ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΣΗΜΕΡΑ
| ΓΙΑ ΤΟ
I ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ

Η ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΤΗΣ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ( 
ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατόπιν προσκλήσεως αναχω 
ρήσε σήμερα για το Γιοχάνεσ 
μπουργκ η χορευτική ομάδα 
της πρότυπης Σχολής Ηρακλεί 
ου προκειμένου να λάβει μέρος 
σε εκδηλώσεις που θα πραγμα 
τοποιηθούν στις 18—19—20 Ιου 
νίου.

Στη συνέχεια θα μεταβεί εις 
Ντούρμπαν όπου και θα λάβει 
μέρος στις εκδηλώσεις 21—22 
Ιουνίου.

Την ομάδα συνοδεύει το καλ 
λιτεχνικό συγκρότημα Δ. Καμά 
ρη (λύρα) και I. Φραγκιαδάκη 
(λαούτο).

Επίσης συνοδεύουν οι υπεύ 
θυνοι του τμήματος χορού και 
ιμματιοθήκης καθώς και ο Διευ 
θυντής της Σχολής.

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο- 
γοανατόυο<

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ. μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ» 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Κάθε βράδυ μαζί σας 

ο μοναδικός στο είδος του 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Εκλεκτή κουζίνα 
Φιλόξενο περιβάλλον.I

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παιδικός Σταδμόξ ;

Νηπιαγωγείο ;
hU· ΕψηνούΗα

; θα είμαστε ευτυχισμένα αν γιορτάσουμε μαζί το ; 
ί> τέλειωμα της χρονιάς μας στο ΤΕΝΝΙΣ το ΐ 

Σάββατο 18 του Ιούνη στις 6,30' το απόγευμα. ί«Ειρηνόπουλα». 1

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης Πλειοδοτικού Διάγω 
νισμού για την εκμίσθωσή του 
Κυλικείου του 6ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου.

Η Σχολική Εφορεία του 6ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου Κρήτης 
προκήρύσσει δημόσιο πλειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκμίσθωσή 
του Κυλικείου του Σχολείου. Ο 
διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο 
Γραφείο του Γυμνασίου (Δου- 
κός Μποφώρ 17) την Πέμπτη 30 
Ιουνίου 1983 και ώρα 09.00 π.μ. 
Το ελάχιστο όριο προσφοράς 
κατά μαθητή το χρόνο είναι 
220 δρχ.

Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
νσ πάρουν περισσότερες πληρο 
φορίες (όροι συμμετοχής, δίκαιο 
λογητικά κ.λ.π.) από το Γραφείο 
της Δ)νσης του Γυμνασίου κατά 
τις εργάσιμες μέρες και από;ώρας 
C9.00—12.00.

Ηράκλειο 15-6-1983
Ο Πρόεδρος της Σχολ. Εφορείας 

Παπαντωνόκης Ιωάννης

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιάτρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
, Πλειοδοτικού
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

' 11 ■'^λική Εφορεία του’2όυ
Γι μνασίοό Ηρακλείου, σύμφω 
να ji^ τη διάταξη π&ρί σχολι­
κών Η^ορέιών και την IB) 
6930ή83' Απόφαση του Υπουρ 
γού Εθνικής Παιδείας και Θρη 
σκειίμάΐων

'Προκηρύσσει
δήιμ&σιίο πλειοδοτικό διαγωνι­
σμό γίά τήν . ρκμίσθωση του κυ' 
λικεΙουΊΥο οποίο εξυπηρετεί τα 
σχολβια που στεγάζονται στο 
ΣχοΚ^ό συγκρότημα του 2ου 
Γυμά9#ίόυ συνολικής δυνάμεως 
2500 μάθητών περίπου.

■ Ο*'διαγωνισμός θα δίενεργη 
θέί (ϊέ "μύστική προσφορά την 
29η ΡΐϊΔίου 1983 ημέρα Τετάρ 
τη και ώρα 6 μ.ιι. στο γραφείο 
του Άΐντή του Γυμνασίου.

Γιιι περισότερες και αναλυτι 
κές ^ηρόφορίες των όρων της 
συμείοχής στο διαγωνισμό οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να a 
πευθίίνονται στη Δ)νση του Γυ 
μνασίου κατά τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες 9—12 π.μ.

Ηράκλειο 16 Ιουνίου 1983
Ο Πρόεδρος της Σχ. Εφορείας

■ Γ® ι_2

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
Αφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ίοτρείού 221912. Τηλ. 
οίιίίας 883588.

ί ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

® ΜΑΙΡΗ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι 

. , Πονσρους 3 Ηράκλειον.
(έναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
ί 5-·.8, τηλ.: 281-151.

: ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί;
? ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ 15 ΜΕΡΕΣ β 

ί;"’ ' Ξενοδοχεία — Διαμερίσματα πολυτελή, δίπλα μ
;> στη θάλασσα και αυτοκίνητο δωρεάν 15 μέρες

στην τιμή των 31.200 δρχ.

I
’ Αναχωρήσεις κάθε Παρασκευή.

Και πολλές άλλες προόχρορές εκδρομών. !' 
Πληροφ. VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869 'ί

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΧ. ΕΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ
ΣΧΟΛ. ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ 4ο» 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Σχολικής Ε 

φορείας του 4ου Γυμνασίου Η 
,, ρακλείου προκηρύσει . τακτικό 

δημόσιο, πλειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
,προσφρές για την ανάδειξη μι 
σθωτή του κυλικείου του 4ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου για το 
χρονικό διάστημα 1-9-1983 μέ 
χρι 31-8-1986.

Ο διαγωνισμός’, θα γίνει στα 
γραφεία· τό» 4ου Γυμνασίου Η 
ρακλείου την 18 Ιοι-λίο» 1983 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 9 π.μ. 
μέχρι 12η. Ώρα λήξεως παρα 
λαβής .προσφορών n 11 π.μ. 
της 18-7-1983,

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται στο γραφείο του 
4ου Γυμνασίου Ηρακλεοίυ κα 
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες. ! Τηλ. 286270.

Ηράκλειο 16-6-1983
Ο Πρόεδρος της. Σχ. Εφορείας 

Χαμαλάκης Νικόλαος

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέος Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
πλειοδοτικού διαγωνισμού 
για την εκμίσθωσή του 
κυλικείου Δημ. Σχολείων 
25ου και 27ου Ηρακλείου
Οι Σχολικές Εφορίες των Δη 

μοτικών Σχολείων 25ου και 
27ου διακηρύττουν ότι εκτίθε 
ται σε πλειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές η 
εκμίσθωσή του. κυλικείου των 
παραπάνω σχολείων για μια 
τριετία η οποία αρχίζει από 1- 
9-83 και λήγει την 31 -8-1986.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Γραφείο του 25όϋ Δημ. Σχολεί 
ου,την 24-6-1983 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10—12 πρωινή. 
Περισσότερες πληροφορίες για 
τούς όρους οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να ζητήσουν από τους 
ΔΙντές των Σχολείων από 8.30 
—1.
Ο Πρόεδρος της Σχ. Εφορείας 

Δουλγεράκης Ελευθ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ 

χειρουργός Ουρολόγος 

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκοταστά 
θηκε μόνιμο στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί Ε—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 244328 
οικίας 234433.

1—10

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ

ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Αναχώρηση από Πλ. Δασκα 
λογιάννη το Σάββατο 25J6-83 ώ 
ρα 3.30 για Χανιά. Διανυκτέρεύ 
ση στα Χανιά της α’ ομάδας 
και της β' ομάδας στον Ομαλό 
σε Ξενοδοχεία.

Κυριακή ώρα 7 π.μ αναχώρη 
ση από Χανιά για Ομαλό και 
στη συνέχεια οι δύο αμάδες θα 
ξεκινήσουν για το Φαράγγι με 
διανυκτέρευση στην Αγία Ρου 
μέλη.

Δευτέρα 27-6-83 αναχιόρηση 
τις απογευματινές ό>ρες από Α 
για Ρουμένη με πλωτά μέσα 
για τη Χώρα Σφακίων και στη 
συνέχεια επιστροφή μέσω Α 
σκύψου για Ηράκλειο. Πιθανή 
ώρα σφίξεως στο Ηράκλειο η 
11η νυχτερινή.

Αρχηγός η Δίς Κίτσα Βασι 
λειάδου.

Δηλώσεις συμμετοχής και 
πληροφορίες στα εντευκτήρια 
μας και στα τηλ. 287110, 225 
128, και 220068.

Από τον ΕΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την απόφαση 100)1983 
του Πολυμελούς Πρωτοδικεί­
ου Ηρακλείου (Διαδικασία Ε- 
κουσίας Δικαιοδοσίας) εγκρί- 
Οηκε το αποτελούμενο από 33 
άρθρα καταστατικό του Σώμα 
τείου που έχει έδρα το χωρίον 
Κορφές Μαλεβυζίου Ηρακλείου 
Κρήτης και επωνυμία «ΠΟΔΙ 
ΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΡ 
ΦΩΝ» και έχει σκοπό την πνευ 
ματικήν και πολιτιστικήν ανά 
πτυξιν και προαγωγή' των με 
λών του.

Ηράκλειο 15 Ιουνίου 1983 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Μανώλης Κ. Παπυράκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
για το καλοκαίρι 

εγγραφές - μαθήματα από 20 Ιουνίου.
Τηλ.: 280-575 

Τμήματα PRACTICE και Ιδιαίτερα.

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ
Ένα Πρόγραμμα προσφορά 

σ’ όλους εσάς που.μας περιβάλλετε 
με την αγάπη σας. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,,

Έχουμε 
τις χαμηλότερες τιμές, απ' όλα γενικώς 

τα NIGHT CLUB.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Κεφάτο ΛαΤκό

5 : «

Η πρώτη φωνή
του Ελλ. τραγουδιού.

ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥ
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ

ΤΩΡΑ
ΕΠΟΧΕΣ

Πρόγραμμα.

Ορχήστρα:
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΒΡΑΝΟΥ

Πολιτισμένη 
ατμόσφαιρα

«THE FUGITIVES» 
Από την Γαλλία.

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΞΑΝΑΕΙΔΑΤΕ 
RESERVATION: 284443 — 821252

Μπουζούκι:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ «VIOLETA MONTENEGRO»

Από την Αργεντινή, 
θα σας γοητεύσει.



«ΠΑΤΡΙΣι

• ΤΟ 25ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής, είναι... Ελληνογιουγκοσλαβικό. 
Έχει συγκροτηθεί από τις εννέα συναντήσεις της 33ης αγωνιστικής μέρας 
του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Κατηγορίας — ενός ματς καί το α' ημί­
χρονο — και από τρεις του Γιουγκοσλαβικού πρωταθλήματος. Η μεταξύ 
των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη ει­
κόνα:

1. ΑΕΚ—Απόλλων ΑΟ.: Η 
ΑΕΚ θα κυνηγήσει τη νίκη, 
γιατί θέλει, να εξασφαλίσει την 
έξοδο της. στην Ευρώπη. Ο Α 
πόλλωνας διατρέχει κίνδυνο υ 
ποβιβασμού, αλλά δεν φαίνεται 
ικανός να φτάσει μέχρι τη νί 
κη. Α’ γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1
2. Άρης—Ολυμπιακός: Ο Ά 

ρης θέλει τη νίκη για να διατη 
ρήσει ελπίδες ότι θα παίξει 
στο ΟΥΕΦΑ. Ο Ολυμπιακός εί 
ναι βαθμολογικά αδιάφορος και 
θ’ αγωνιστεί χωρίς άγχος. Α' 
γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1—X
3. Γιάννινα—Λάρισα (αποτέ 

λεσμα Α ημιχρόνου): Ένα ισό

παλο' αποτέλεσμα στο α’ ημίχρο 
νο θα,είναι το .πιο πιθανό.

Υπόδειξη: X
4. Γιάννινα—Λάρισα (τελικό 

αποτέλεσμα): Δεν αποκλείεται 
να διατηρηθεί το «σόπαλο απο 
τέλβσμα του α’ ηιμιχ,ρόνου. Αν 
ξεφύγωιμε από αυτό πρέπει να 
δούμε νίκη των φιλσξβνουμέ- 
νων. Α’ γύρος 0—1.

Υπόδειξη: X—2

5. Εθνικός—ΠαναχαΤκή: Ο 
Εθνικός θέλει τους βαθμούς
για ν' αποφύγει 
Η ΠαναχαΤκή 
βαστεί και δεν 
το αποτέλεσμα.

τον υποβιβασμό 
έχει ήδη υποβι 
την ενδιαφέρει 
Α’ γύρος 2—1

Υπόδειξη: I

Ο κ. Αδαμόπουλος θά σφυρίξει
ατό ματς Καστοριάς-ΟφΗ

6. Καστοριά—ΟΦΗ: Στα μέ 
τρα του ΟΦΗ είναι να κερδί 
σει το ματς αυτό. Πάντως πρέ 
πει να πούμε ότι και οι δυο ο 
ιμάδες δεν έχουν βαθμολογικά 
ενδιαφερόντα. Α' γύρος 2—4.’

Υπόδειξη: 2
7. Μακιώονικός—Παναθηνα- 

Ί'κός: Θα ξεκινήσομε από την 
ισοπαλία, που τη βλέπομε σαν; 
το πιο πιθανό αποτέλεσμα. Σε 
δεύτερο πλάνο φαίνεται η νίκη 
των γηπεδούχων, οι οποίοι προ 
■σπαθούν ν' αποφύγουν τον υπο 
ιβιβασμό. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: X—1
8. ΠανσερραΊ'κός—Δόξα: Το 

φάσμα του υποβιβασμού αντιμε 
τφπίζει ο ΠανσερραΊικός και 
θέλει την νίκη για να σωθεί. 
Για τη Δόξα είναι μόνο θέμα 
γρήτρου. Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1
9. ΠΑΟΚ—Πανιώνιος: Ο 

Π ΑΟΚ είναι καλύτερος; και βρί 
σκεται πολύ κοντά στη νίκη. Ο

ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΟΒΙΕΤ

0 Γιούρι Όντρόπωφ εκλέχτηκε
πρόεδρος τής Σοβιετικής Ένωσης

ΕΦΤΑ ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΑΟΧΗ ΤΟΥ ΜΠΡΕΖΝΙΕΦ

Χθες Σήμερα Αυριο^

ΤΡΙΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ προς κάθε αρμόδιο:
—Μήνυμα Ιο: Τα φανάρια που βρίσκονται στην συμβολή Έβανς - 
Δικαιοσύνης χρειάζονται ρύθμιση, που να ιαντιαποκρίνετιαι στις

ΣΤΟΝ αγώνα Καστοριάς — 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Αδαμόπου 
λος που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Βασιλάκη και Κα 
ρυωτάκη. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΑ άλλα1 ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω διαιτητές.

Άρης — Ολυμπιακός, ο κ. Σα 
ραλίώτης (Καβάλας)

Γιάννινα — Λάρισα, ο κ. Κά- 
νος (Αθηνών)

ΠΑΟΚ — Πανιώνιος ο κ. Στα- 
μάτης (Πειραιά)

ΑΕΚ — Απόλλων ο κ. Βουτσα 
ράς (Αθηνών).

Μακεδονικός — ΠαναθηναΤ- 
κός, ο κ. Κσυναλάκης (Ηρακλεί­
ου) .

Εθνικός — Παναχα Γκή ο κ.
Τριανταφύλλου (Ρόδου)

Πανσερρα Γκός — Δόξα ο κ. 
Μέγας (Αθηνών)

Πανιώνιος έχει ανάγκη από 
θμούς και ίσως καταφέρει 
σταθεί στην ισοπαλία. Α'

βα 
να 
γϋ

Υπόδειξη: 1—X
10. Ρόδος—Ηρακλής θ.: Έ 

νά ματς μεταξύ δύο βαθμολογι 
κά αδιαφορών ομάδων. Η ισο 
παλία έχει περισσότερες...απαι­
τήσεις, ενώ δεν αποκλείται να 
παίξει σημαντικά ρόλο και η έ 
δρα. Α' γύρος 1—1.

ΜΟΣΧΑ 16 (ΑΠΕ — Γαλλ. I 
Πρακτ) — Ο 69χρονσς Γιούρι Αν 
τρόπωφ, ο οποίος εδραίωρο ορι 
στικά την εξουσία του με τη ση 
μερινή του εκλογή ως Προέδρου 
της χώρας θεωρείται από τους 
Σοβιετικούς κύκλους που πρόσκει 
ντσι στο Κρεμλίνο ως η πιο ισχύ 
ρή προσωπικότητα ύστερα από 
το· Στάλιν. , ν

Επτά μήνες αφού διαδέχθηκε 
τον Λεονίντ Μπρέζνιεφ στο αξίω 
μα του Γεν, Γραμματέα του Κ.Κ 
ο Αντρόπωφ διατηρεί ακόμα ένα 
μεγάλο μέρος του μυστικού χου. 
Ο αυστηρός χαρακτήρας και η α 
παφασιστικότητα, την οποία 
του αποδίδουν, προδίδανται α­
πό τη φυσική του παρουσία,. Ά­
καμπτο παρουσισστικό, σκούρα 
γυαλιά και πολύ σπάνια χαμόγε 
λα. Τα ελάχιστα άτομα που τον 
έχουν συναντήσει σημείωσαν το 
νέο αυτό στυλ του Σοβιετικού 
ηγέτη, το οποίο είνάτ πολύ δια 
φορετικό από τις «εκρήξεις»,του 
Κρουστσώφ και την εικόνα' του 
καλοκάγαθου, που έδινε ο Μπρέζ 
νιεφ.

Διάφορες μαρτυρίες ενισχύουν 
αυτή την εικόνα, η οποία.επιμε' 
λώς διατηρείται από το μυστή-! 
Ρ'ΐο που περιβάλλει αυτόν που εν 
σαρκώνει την εξουσία σήμερα 
στη Σοβιετική Ένωση.

Από τις 12 Νοεμβρίου του 
’82, ημερομηνία της εκλογής του 
στη Γενική Γραμματεία τουΚομ ' 
μουνιστικού Κόμματος, λίγα μό;

Ρόδος — Ηρακλής ο κ. Γεωρ 
γιάδης (Δράμας).

Ό Έργοτέλης ετοιμάζεται
ρας 
ντά

Υπόδειξη: X—1 
11. Βελεζ—Ερυθρός Αστέ- 
Β.: Η Βελέζ βρίσκεται κο 
στην νίκη και θα το πάρει

έστο> και δύσκολα. Α’ γύρος 4 
—6.

γιά τόν τελικό τού Κυπέλλου Υπόδειξη: 1

ΠΥΡΕΤΩΔΩΣ ετοιμάζεται ο 
Εργοτέλης για τον τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδας Ερασιτεχνών 
(Νοτίου Ελλάδας), που θα γίνει 
την Κυριακή στις 5 το απόγευμα, 
στο γήπεδο του ΠαναθηναΊ’κού 
στην Αθήνα. Αντίπαλος του Ηρα 
κλειώτικου συγκροτήματος θα 
είναι η Πάτρα.

ΠΟΛΛΟΙ Ηρακλειώτες θα συνο 
δεύσουν τον Εργστέλη στη δύ- 
σκολη αυτή αναμέτρησή του, ε­
πικεφαλής τους δε θα είναι ο Δή 
μαρχος Ηρακλείου Μανόλης Κα 
ρέλλης.

ΧΘΕΣ ο τεχνικός του Εργοτέ 
λη Νίκος Ψυχσράκης έκανε την 
τελευταία προπόνηση της βδο­
μάδας, για να ξεκουράσει τους 
παίκτες του και στη συνέχεια κα 
τάρτισε την Ιθάδα ως εξής:

Χαλ,κιαδάκης. Μαυράκης, Ρο

διτάκης, Κρανιωτάκης, Γρο 
μπατζάκης, Τουτσυντζό- 
γλου, Καταρτζής, Τζανιδά 
κης, Τζαμούσης, Γιαλαμάς, 
Κανάρης, Κατεργιαννάκης, 
Χατζηπαναγ'ΐώτου, Καρέλ- 
λης, Δούκας, Μπουχαλάκης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Έργοτέλη 
θα φύγει αεροπορικώς αύριο 
στις 5 το απόγευμα.

ΛΟΓΩ της ιδιαίτερης σημασί­
ας που έχει ο αγώνας αυτός, όχι 
μόνα για τον Εργστέλη, αλλά για 
το Ηρακλειώτίικο ποδόσφαιρο γε 
νικώτερα, την αποστολή των κι 
τρινόμαυρων Θα συνοδεύσει ο 
υπεύθυνος της αθλητικής, μας 
στήλης, που θα κάνει την Τρίτη 
πλήρη περιγραφή και κριτική 
του αγώνα, μαζί με φωτογραφι 
κό ρεπορτάζ.

12. Σαράγιεβο—Ντυναμο Ζ.: 
Βαθμοί 30, έναντι 41. Η Σαρά 
γιεβο, θέλει τη νίΚΓ1 Ύ:ι« σιγου 
ριά, ενώ και η προ ιστορία εί 
ναι με την πλευρά της. Η Ντυ 
ναμό Ζάγκρεμπ παρουσιάζει α 
δυναμίες στα εκτός έδρας ματς. 
Α’ γύρος 2—2.

Υπόδειξη: 1
13. ΧαΤντούκ—Παρτιζάν Β.: 

Η ΧαΤντούκ (41 βαθμοί) μόνο 
αν κερδίσει την Παρτιζάν (44 
βαθμοί) θα διατηρήσει ελπίδες 
ικατάκτησης του τίτλου. Ξέρει 
να εκμεταλλεύεται τον παράγον 
τα έδρα και θα φτάσει στο στό 
χο της. Α’ γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.

ΥΠΕΠΘ1ΚΑΤΕΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωτ. 2316)Φ.30.2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

προκηρύσσει θέσεις με ωριαία 
αντιμισθία για τη διδασκαλία 
και εργαστήρια μαθημάτων Σχο 
λών ΚΑΤΕΕ, για το χειμερινό 
εξάμηνο 1983—84.

Α. ΑΣΤΕΜ
Ειδικότητες

1. Πτυχιοΰχων Ανωτάτων 
Σχολών
Μηχανολόγου Μηχ)κού 
Ηλεκτρολόγου Μηχ) κού 
Πολιτικού Μη.χ)κού 
Τοπογράφου Μηχ)κού
Χημικού 

ικού
Φυσικού
Φυσικού 

γου
Νομικής

ή Χημικού Μηχανι

—Ραδιοη λεκτρολό-

(πολ. οικον. τμ. 
Νομ.) ή Παντείου ή ΑΣΟΈΓ
ΑΒΣ

Γεωλόγου ή Μεταλ)γου 
Αγγλικής
Προγ)στής Η)Υ
Ηλεκτρονικού Μηχ),κού
Μαθηματικού 
Κοινωνιολόγου

ή 
ή

νο στοιχεία προστέθηκαν για να 
ρίξουν περισσότερο φως στην 
προσωπικότητα του Αντρόπωφ.

Έτσι μέχρι στιγμής τουλάχι­
στον, ο Αντρόπωφ θεωρείται ό­
τι δεν έχει καμιά τάση για την 
προσωπολατρεία και εμφανίζε­
ται σπάνια στο κοινό, ενώ οι λό 
γσι που φανερώνουν, σύμφωνα 
με τους πολιτικούς παρατηρητές 
ότι έχει μια οξεία αίσθηση των 
πολιτικών και οικονομικών προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζει η 
χώρα του ύστερα απο 18 χρό­
νια διακυβέρνησης της από Τον 
Μπρέζνιεφ.

Τίποτα επίσης δεν έχει γίνει 
γνωστό για τις προτιμήσεις του 
πράγμα που. αποτελεί ταμπού 
στη Σοβ. Ένωση, στον Αντρό 
πωφ, ο οπίας μιλάει καλά Αγγλι 
κα, αρέσουν, σύμφωνα με Ορι­
σμένες φήμες, η τζαζ, η ρωσική 
λογοτεχνία και τα αμερικανικά πε 
ριόδικά.

Ωστόσο ο Σοβιετικός ραδιο­
σταθμός δεν έχει μεταδώσει' πο 
τέ τόσο πολύ κλασσική μουσική 
όσο αφότου ανέλαβε τήν εξου­
σία ο Αντρόπωφ.

Μόνο η ανάλυση των επεμβά 
σεών του, τα θέματα που ανα­
πτύσσει, επιτρέπουν ναι καθορι­
στεί καλύτερα η προσωπικότητά 
του. Η εικόνα1 του «ανθρώπου με 
πυγμή» που του απέδιδαν λόγω 
της παραμονής του για 15 χρό 
νια στην αρχηγία της ΚΑ ΓΚΕ 
ΜΠΕ και η οποία εκδηλώθηκε λί 
γο μετά την «λ'ογή ταυ ως Γ ενι 
κού Γραμματέα με τη θεαματική 
εκστρατεία: του εναντίον της δι 
αφθοράς, της ανικανότητας και 
της απειθαρχίας, τείνει να επιβε 
βαιωθεί.

Έτσι, αυτός ο «σούπερι αστυ 
νομικός» παρουσιάζεται σήμερα 
με τα χαρακτηριστικά ενός δρα 
στήριαυ πολιτικού άνδρα καΊ επί 
σης ενός θεωρητικού, όπως φα 
νερώνουν σι γρήγορες απαντή­
σεις του στον Πρόεδρο Ρήνκαν 
και σι θεωρητικές του αναλύσεις 
για τα Μαρξισμό Λενινισμό.

Παρά τα προτερήματό του ου 
τά, που ενισχύονται σήμερα' με 
την συγκέντρωση των αξιωμά­
των του Αρχηγού του κόμματος 
και του κράτους Ο' υπ’ αρ. 1 Σσ 
βιετικός ηγέτης έχει λίγο χρόνο 
μπροστά1 του για να υλοποιήσει 
τις μεταρρυθμίσεις που φαίνεται 
ότι θέλει να εισαγάγει στη Σοβ. 
Ένωση. Όπως λέγει ο ίδιος θέλει 
να βγάλει τη χώρα από το λή­
θαργο, να επιβάλει μια καινούρ 
για βιομηχανική νοοτροπία και 
να προβεί σε μεταρρυθμίσεις.

Ο Αντρόπωφ ο- οποίος έκλεισε

χθες τα 69 του χρόνια, αντιμετω 
πίζετ προβλήματα με την υγεία 
του, πράγμα που αναγνωρίζεται 
εξ άλλου σήμερα στους κύκλους 
που βρίσκονται κοντά στη Σοβιε 
τική εξουσία.

Σύμφωνα με ορισμένες φήμες 
είχε νοσηλευθεί σε νοσοκομείο 
τον περασμένο ΜάΊ'ο γιατί υπο 
φέρει από διαβήτη, ενώ άλλες φή 
μες αναφέρουν ότι 'αναγκάζεται 
μια φορά την εβδομάδα να κάνει 
τεχνητή σιμοκάθαρση.

Ο Φινλανδός Πρόεδρος Κο Γ 
βίστο που έγινε δεκτός πρόσφα 
τα στο Κρεμλίνο, εντυπωσιάστη 
κε από την κούραση που φανέρω 
νε ο Αντρόπωφ ο οποίος αναν- 
κάσθηικε να καθίσει για να εκφω 
νήσε· το λόγο του και υποβα­
σταζόταν από δύο βοηθούς του 
για να κατεβεί τη σκάλα1.

Σήμερα μπορούμε να μιλήσου 
μέ για το «θρίαμβο του Αντρό­
πωφ», νέου ηγέτη του Σοβ. Κρά 
τους. Ωστόσο η ηλικία1 και ίσως 
και ηι ασθένεια θα αποτελέσουν 
αναμφισβήτητα μια διπλή δυ­
σκολία, η οποία κατά πάσα πιθα 
νότητα θα έχει τις συνέπειες της 
στην πολιτική δραστηριότητα 
του νέου Σοβιετικού ηγέτη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΛΛΙΩΝ 
Αρ. Πρωτ. 795

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΛΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος Κοινότητας Μα 
λϊων διακηρύττει άτι εκτίθενται 
εις μειοδοτικό διαγωνισμό δι ε 
νσφραγίστων προσφορών εκ- 
πτιόσεως εις ακεραιας μονάδας 
επί τοις εκατό των τιμών του 
τιμολογίου η κατασκευή του έρ 
γου κατασκευή αποθήκης, προ 
υπολογισμού 1.700.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί εις τα γραφεία της Κοινό 
τητας Μαλίων την 14-7-1983 
τρέχ. έτους ημέρα Πέμπτη , ενώ 
πιον αρμόδιας επιτροπής. Ώρα 
λήξεως αποδοχής των προσφο 
ρών η: 12.00 μεσημβρινή.

Δεκτοί εις τον διαγωνισμό ε 
ργολάβοι ή Τεχνικές Εταιρείες 
που έχουν πτυχίο εργολάβου Α' 
τάξεως και άνω για έργα οικο 
δομικά.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
50.000.

Πληροφορίες εις τα γραφεία 
της Κοινότητας και ΤΥΔΚ Νο 
ιμαρχίας Ηρακλείου.

Μάλια 10-6-1983
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

ΝΕΟΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ
83 Γ’ ΕΣΣΟ

• ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ είχαν «ρεπό», ενώ σή 
μέρα θα προπονηθούν στο γήπε 
δο της Αλικαρνασσού. Μετά 
την’ προπόνηση ο Λες Σάννον 
θα ετιλέξει τους 16 που θα πά 
νε στην Καστοριά.
• ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιρι­

στές του ΟΦΗ θα πληρωθούν

το πριμ της νίκης τους επί της 
Ρόδου.
• ΣΤΗΝ Ισπανία φεύγει σή 

μέρα ο αθλητής του ΟΦΗ Αφο 
ρδακός, ο οποίος μαζί με δύο 
άλλους αθλητές θα εκπροσωπή 
σουν τα Ελληνικά χρώματα σίτο 
διεθνή μαραθώνειο που θα γί 
νει εικεϊ.

Σήιμερα Παρασκευή !7 Ιουνί 
ου 1983 και ώρα 11.00 στο 
Στρατόπεδο «ΘΕΌΔΩΡΑΚΗ» 
στο Ρέθυμνο θα γίνει η τελε 
τή Ορκωμοσίας των Νεοσυλέ- 
κτων Οπλιτών της 83 Γ' ΕΣΣΟ

Στην τελετή θα παραστούν ο 
Ακτής V Μεραρχίας, Αρχές 
του τόπου και οι συγγενείς τω 
Νεοσυλλέκτων.

Εκ της Λκσεως 547 ΤΗ

ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ και ΚΥΡΙΑΚΗ 18 — 19 ΙΟΥΝΗ

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Απόγευμα για παιδιά.
Πρωτότυπα παιγνίδια — κουκλοθέατρο — ντενεκεδούπολη — σλά’Γτς — 
ψάρεμα — κρίκους — ζωγραφική — έκθεση παιδικού βιβλίου — θέα - - 
τράκι — απαγγελία — κρητικά χορευτικά από μικρά παιδιά ντυμένα Κρη­
τικά κ.λ.π.

Βράδυ για μεγάλους.
Μουσικοχορευτικά — γκρουπ - τραγουδιστών — κρητικά χορευτικά — 
σλά’Γτς από τη Μάχη της Κρήτης — συζήτηση στρογγυλής τράπεζας για 
την ειρήνη — σκετς — απαγγελίες — ομιλία κ.λ.π?

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ.

Η Επιτροπή Ειρήνης Ν. Ηρακλείου της Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.

8ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο.
• Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας.
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα.
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας κ.λ.π.

2. Τεχν. Πτυχ. Ανωτέρων 
Σχολών ή Υπομηχανικών 
Μηχανολόγου, Ηλεκτρολό­

γου, Πολιτικού, Ηλεκτρονικού 
Πτυχ. Αν. Σχ. εξειδ. στο χει 
ρισμό Η)Υ

3. Αποφοίτων Μέσων Τεχν.
Σχολών
Ηλεκτρολόγου, Χημικού, Δο· 

μικού. Ηλεκτρονικού
Β. ΑΣΣΕ
1. Πτυχιοΰχων Ανωτάτων 
Σχολών
ΑΣΟΕΕ—ΠΑΣΠΕ —ΑΒΣ— 
Νομικής.
Μαθηματικού (Στατιστική 

οικ)κό μαθηματικά) 
Εξειδικευμένων στη Λογιστική 
—οικονομικά μαθήματα 
Οργάνωση και Δ)σ[] επιχίσεων 
Στατιστική —οικ)κά μαίημαπι 
κά ΕυρωπαΤκούς οργανισμούς · 
—ξενοδοχειακή - εστιατορική 
- Μαγειρική.

2. Πτυχιοΰχων Αντωτέρων 
Σχολιον
Ειδ. Λογιστηρίου —Μαγειρι 

κής —Ξενοδοχειακής —Δοκτυ' 
λογραφίας

3. Συντηρητές Μηχανών. Γρυ 
φείου —Ηλεκτρονικών Εργα­
στηρίων αποφοίτους Τεχν. Σχο. 
λών

Γ. ΑΣΣΥΚΠ
1. Πτυχιοΰχων Ανιοχάτων 
Σχολών

Κοινωνικών Λειτουργών, 
Κοινωνιολόγων, Γιατροίν,, οικο 
νομολόγων, Νομικών, Ψυχολό 
γων, ψυχιάτρων. Αγγλικών; 
Αδ. Νοσοκόμων.

2. Πτυχ. Ανωτέρων Σχολών
Κοινωνικών Λειτουργών,_ Α 

δελφών Νοσοκόμων.
Δ. ΑΣΤΕΓ

κού,
παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχωρήσεις

• 23 Ιουλίου
• 03 Σεπτεμβρίου

Επιστροφές
30 Ιουλίου
10 Σεπτεμβρίου

Από Ηράκλειο, μόνο Δρχ. 28.000 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL 
Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Ηράκλειο. 

Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ.: 287778 — 224734 — 241240 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ: Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 30)6 για την πρώτη και 
μέχρι 7)8 για την δεύτερη εκδρομή το γραφείο μας προσφέρει δώρο!!! 

Εκμεταλλευτήτε τις εκδρομές μας κάνοντας πάμφθηνα ψώνια 
και ΠΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ.

ίί

'ΦΘΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ — ΚΑΛΟ ΦΑΓΗΤΟ
ΠΟΛΥ ΩΡΑΙΕΣ ΦΩΝΕΣ.

ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΜΑΣΤΕΡΣ
Εκαστη Δευτέρα Αργεί. Τηλ. 231920 — 231990

Γεωπόνων Τοπογρ. Μηχ) 
Κτηνιάτρου, Αγγλικής!

— Τεχνολόγων Γεωπημίας, 
Φυτ. παραγωγής, Τεχν ΑΣΤΕΜ

3. /Αποφ. Μέσων Τεχν. Γε 
ωργ. Σχολών και Μηχανολό-
γων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλουν αίτηση με αντί 
γραφο πτυχίου μέχρι τις 15 Αυ 
γουστου 83 στις Γραμματείες 
του ΚΑΤΕΕ τηλ. 225431, 32’, 
33 εσωτερικά 37 ΑΣΤΕΜ— 73 
ΑΣΣΕ— 20 ΑΣΣΥΚΠ-. 66 
ΑΣΤΕΓ.

Ηράκλειο 14-6-1983
Ο κατ' ανάθεση Δ)νων 

το Κ ΑΤΕΕ ■
Νίκος Βαρδής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-6-1983

Ν. Υόρκης 82,740 85,260
Δ. Γερμανίας 32,163 33,143
Παρίσι 10,684 Ιι.οιο
Λονδίνου 125,368 129.186
Ελβετίας 38,645 39,823
Ολλανδίας 28,699 29,573
Ιταλίας 5,378 15,626
Δανίας 9,008 9,282
Αυστρίας 4,554 4,692
Σουηδίας 10,765 11,093
Νορβηγίας 11,257 11,851

εκδρομές
απο ΗρακΛηό

Α) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΙΣΠΑΝΙΑ αεροπορικώς 29)7, 12)8
— ΡΩΣΙΑ αεροπορικώς 07)8
— ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ αεροπορικώς 01)7, 15)7,29)7,12)8.
— ΚΥΠΡΟΣ, ατμοπλοΊκώς 8)7, 22)7, 12)8
— ΙΤΑΛΙΑ, πούλμαν, 14)7, 22)7, 28)7, 11)8.
— ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, πούλμαν, 01)7, 15)7, 26)8.
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ, πούλμαν 08)7, 05)8, 26)8 
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ πούλμαν, 18)6 και κάθε Σάββατο.

Β) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, πούλμαν 08)7
— ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ πούλμαν, 23)7
— ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ, πούλμαν, 11)8
— ΤΗΝΟΣ - ΔΗΛΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ, πούλμαν - πλοίο 11)8 
— ΡΟΔΟΣ, αεροπορικώς, 30)6, 16)7, 30)7.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ
ΤΑΞΙΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

στα τηλ.: 281-504, 241-833, 241-834

18» SUN COMFORT TOURS
*** ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β οροφοι ΤΗΛ 281.504-241.833-4

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.£. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΓΜΧ/[ΕΙ£ 
ΤΑΞΙΔΙΑ- ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου' 1983 στις 8,30’ το πρωί με 

τη συμπλήρωση 4Ό ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΗΡΑΚΛΗ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραιστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Ζωγραφάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Νίκη Ζωγραφάκη, Μανώλης και Σόύ 
λα Ζωγραφάκη, Σπάρος και Μαρία Ζωγραφάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Ζαχαρένια Ζωγραφάκη, Μαρία: και 
Γιώργος Ψαράς, Κατίνα και Άρης ΣυλαΊ'δης, Σοφία χα Εμ. 
Ζωγραφάκη.
Τα εγγόνια —τα ανήψισ.

σημερινές ανάγκες. Είναι η δεύτερη φορά που το γράφομε, θα 
χρειαστεί άραγε, να... τριτώσει το κακό;
— Μήνυμα 2ο: Στην αρχή της θεοτοκοπούλου εδώ και κάμποσο 
καιρό έχει απαγορευτεί με βαρέλια, ξύλα, και άλλα τινά η διέλευση 
αυτοκινήτων. Κάπου στη μέση της υπάρχει μιά κλινική, ο «Εύαγ-

γελισμός». Νοσοκομειακό δεν μπορεί να περάσει, εκτός κι αν πάει 
από το τέρμα: της θεοτοκοπούλου. Κάποτε, δεν θα πρέπει να απο 
κατασταθεί ο φαυκαράς ο δρόμος;
— Μήνυμα 3ο: Στην αρχή περίπου της Έβανς — ακρ'ΐβώς πριν 
την Καινούρια Πόρτα: — υπάρχει και λειτουργεί δημοτικό πάρ- 
κινγκ. Φορτηγατζήδες και γιωτα - χήδες όμως, προτιμούν το... 
πάρκινγκ κατά μήκος της Τρικούπη. Γιατί βρε παιδιά; Έχομε έναν 
δρόμο της ανθρωπιάς. Να τον φράξομε κι αυτόν;

ΜΙΑ... ΑΝΩ - κάτω' τελεία' (:) έφαγε από μικρό' κειμενάκι, του» 
χθεσινού μας «ΧΘΕΣ» ο δαίμονας του Τυπογραφείου κι έκανε... 
άνω - κάτω αυτό που θέλαμε να πούμε. Ξαναδημοσιεύαμε το κιείμε 
νο διορθωμένο, για να: καταλάβετε, τέλος πάντων, το* σχόλιό μας: 
«Και η, κοτσάνα της βραδυάς (για να τελειώνουμε): «θάχετιε, είπε 
σύμβουλος απευθυνόμενος στην ΚΝΕ, την ευκαιρία να προβάλλε 
τε και τα μπαλέττα του Λένινγκράντ...» Σχόλιο δικό μας:!!!»

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ σήμερα η έκθεση του Κέντρου Ειδικών Παιδιών, 
ο «Αγιος Σπυρίδων». Ίσα' - ίσα που προλαβαίνετε να την δείτε. Και 
να σας πούμε κάτι; θάναι κρίμα να την χάσετε...

ΑΠΟ ΤΟ' ΒΙΒΛΙΟ επισκεπτών της έκθεσης και πάλι:
-— «...Η δημιουργία, η τέχνη, όλος ο κόσμος. Κανείς δεν είναιΐ' ανά 
ξιος. Με την κατάλληλη προσοχή και συμπαράσταση της κοινωνί 
ας ανιαπτύσσοντσι τα μέλη της και γίνονται' δημιουργικά. Αυτή η 
έκθεση είναι ένα ακόμη αποδεικτικό στοιχείο Της ικανότητας του 
ανθρώπου...».

— Και μιά φράση που μοσχοβολά «Μικρό Πρίγκηπα» από κά- 
παια κόπελλίτσα— ίσως τη θυμάστε — πουθελε να την λένε ΑΓΑ­
ΠΗ, ΕΙΡΗΝΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, πιούφαχνε τθ' γέλιο και τόβρισκε στο 
κρασί: «Ο καιρός που χάσατε για to κάθε τριαντάφυλλό' σας είναι 
που το κάνει νάχει τόση σημασία...».

— Κι έναι κείμενο, που ο καθένας μπορεί να το σχολιάσει ανάλο 
γα με τους δικούς tou ατομικούς και κοινωνικούς κώδικες: «...Μιά 
αξιέπαινη' προσπάθεια'. Αλήθεια. Προσωπικά όμως, αν είχα ένα τέ 
Toac' παιδί θα το σκότωνα. Είναι σκληρό. Ναι. Μα νομίζω πως εί 
ναι απάνθρωπο (κι όχι απλά σκληρό) να υπάρχουν υπάρξεις που 
να αναρωτιούνται: Γιατί σ’ εμένα;»

— Και μια ακόμα φράση, που λέει πολλά:
«...Ας μην ξεχνάμε πως όλοι είμαστε «ειδικοί».

ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Λοινδρέζιικου Κουΐ'ντέτου χάλκινων οργάνων 
«ΓΚΑΜΠΡΙΕΛΛΙ» θα δοθεί ύστεριαι από πρόσκληση του Δήμου, 
στη Βασιλική Αν. Μάρκου την Τρίτη 21 Ιουνίου, στις 9 το βράδυ 
ακριβώς. Η είσοδος θα1 είναι ελεύθερη. Τθ' Κου'ΓνΤέτισ Γκαιμπριιέλι 
έχει δόσεΐι συναυλίες στην Ισπανία, Σουηδία, Γερμανία, Ολλανδία, 
Ρουμανία, Τσεχοσλοβακία, Μεξικό, Καναδά και αλλού όπου1 οι κρι 
τιικές ήταν ενθουσιώδεις για την ερμηνεία: του σ' ένα ρεπερτόριο 
που επεκτείνεται από την αναγέννηση μέχρι σήμερα, θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι για πρώτη φορά επισκέπτεται την πόλη μιας Κου- 
Ί ντέτο πνευστών οργάνων.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ μόδας, πατρόν, σκάτσου και υφάσματος οργάνω

σε προχθές τ' απόγευμα στο «Ατλαντϊς» το Εργαστήριο' Ελευθέ­
ρων Σπουδών της κ. Γεωργίας Σκανδαλάκη. Στη φωτογραφία μας 
ένα, στιγμιότυπο από την επίδειξη.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ παρουσιάστηκε την Τετάρτη το βράδυ στο 
κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης» η επίδειξη ρυθμικής, γυμναστικής, 
χορού, της Σχολής της Κατερίνας Δαφέρμου - Φιοράκη.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ και Παγκρήτιος Μουσικός διαγωνισμός πιά­
νου - βισλιού, θα yiva από 8—ΤΙ του Σεπτέμβρη στα Χανιά. Τον 
Διαγωνισμό οργανώνει' ο Σύνδεσμος για την διάσωση Καλών Τε­
χνών στην Κρήτη «Μουσικοί Ορίζοντες». Οι ενδιαφερόμενσιι για 
συμμετοχή μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 0821)23067.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

Ρ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΕ | 
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ο.Τ.Ε. ΚΑΙ

π Η ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

I
 Οργανώνουν ;>

3ήμερη Κρουαζιέρα ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ ;ί
Με το πολυτελές Κρουαζιερόπλοιο «MYSTRAL» 

από 25)6 έως 27)6 3»

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΔΡΧ. 4.900 3;

θέσεις περιορισμένες. 3’

Εγγραφές — Πληροφορίες <3

στη ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ 3;

Δημοκρατίας 3 — Τηλ. 220220 3;

στη ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 3;

κ. Ορφανός — τηλ. 282016 3;

ΚΑΙ ΣΤΟ SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17, 2ος όροφος 3;Τηλ.: 281504, 241833, 241834 3;


